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Tisztelt Pilisi Lakosok! 

Az országgyűlési választás lezárult, és az eredmé-
nyek egy új időszak kezdetét jelzik. Egy olyan jövő 

előtt állunk, amelyet még nem ismerünk, de egy dolog 
biztos: előre kell tekintenünk, és tovább kell építenünk 
közösségünket és városunkat.

Ezúton is szívből köszönöm mindenkinek, hogy 
Pilis város közélete kimaradt az országos politikai 
adok-kapokból, és méltósággal, tisztességgel léphe-
tünk tovább az építkezés időszakába.

Magyarországnak hamarosan új kormánya lesz. 
Polgármesterként és a térség vármegyei képviselőjeként joggal várom 

el, hogy Pilis végre megkapja a neki járó figyelmet és támogatást, hiszen 
városunk az elmúlt évtizedekben mostohagyermekként volt kezelve. Ezen 
változtatnunk kell!

Pilis fejlődése, a helyi óvoda bővítése, a közbiztonság további erősítése, a 
közlekedés biztonságának javítása, útjaink állapotának rendezése, valamint 
városunk gazdasági megerősítése mind olyan feladatok, amelyek rövid 
távon is megoldást igényelnek.

Mindeközben egy átmeneti időszak előtt állunk: május közepéig a gya-
korlatban nem lesz Pilis városának aktív országgyűlési képviselete. Meg 
kell jegyeznem, hogy az elmúlt időszakban sem kaptunk kellő figyelmet és 
támogatást.

Ebben a helyzetben és az előttünk álló időszakban nekem, polgármester-
ként, különösen nagy felelősségem van abban, hogy következetesen kiálljak 
városunk érdekei és lakóink biztonsága mellett.

A kampány véget ért, de a munka most kezdődik igazán. Mostantól nem 
szavakban, hanem tettekben kell bizonyítania a térség új országgyűlési 
képviselőjének is.

Felelős vezetőként hiszek abban, hogy a közös célok mentén együttmű-
ködve, képesek leszünk előrébb vinni közösségünket.

A tavasz a tavalyi évhez hasonlóan ismét programokkal érkezik a város-
ba: Kutyás hétvégék, a magyar identitást erősítő előadások, az újabb Gerje 
- menti vásár, valamint a városi gyermeknap is várja Önöket.

Új erő, új tavasz! Jó egészséget kívánok mindenkinek!

Üdvözlettel: László Attila, polgármester

Pilisen is lezajlott az országgyűlési választás 
2026. április 12-én tartották Magyarországon az országgyűlési képviselők 
választását.

Pilisen a választásra jogosult 9339 lakosból 6755-en járultak a nyolc sza-
vazókörben az urnákhoz, amely települési szinten 72 százalékos részvételt 
jelentett.

Átjelentkezéssel 174 választópolgár szavazott, mozgóurnázni 50 esetben 
mentek ki a szavazatszámlálók.

A választási eljárás lebonyolítása során minden jogszerűen zajlott, a 
szavazókörök aznap este rendben bezártak, a számolási feladatokat a szava-
zatszámláló bizottságok még vasárnap elvégezték, az így megállapított ered-
ményeket pedig a választási irodában dolgozó kollégák a Nemzeti Választási 
Rendszerbe rögzítették.

Az átjelentkezéssel szavazók szavazatait a helyi választási iroda mun-
katársai a választókerület központjába, Dabasra szállították április 13-án, 
amely szavazatok a külképviseleteken leadott szavazatokkal együtt kerültek 
megszámolásra április 18-án. Ezt követően született meg mind a választóke-
rületben, mind országosan a választás végleges eredménye. 

Pest 13-as választókerület országgyűlési képviselője Hende Máté. 
Köszönöm mindenkinek, aki a választás lebonyolításában részt vett és 

segítette a közös munkát: a szavazatszámláló bizottságok választott és 
megbízott tagjainak, a helyi választási iroda munkatársainak, továbbá minden 
lakosnak, aki – az előforduló sorbanállások mellett is türelmesen és fegyel-
mezetten – élt a választójogával a 2026-os választáson.

Baloghné dr. Seres Krisztina 
jegyző, a Pilisi Helyi Választási Iroda vezetője

FŐSZERKESZTŐ ELŐSZÓ

Egy választás margójára  
Magyarországon 2026. április 12-én parlamenti válasz-

tást tartottak, rekordmagas részvétellel: a választó-
polgárok több mint 79 százaléka leadta a voksát..

Sokan most ünnepelnek, mások csalódottak, dühösek 
vagy némán emésztik az eredményt. De, ha reálisak aka-
runk lenni akkor valljuk be, hogy a választási eredmény 
önmagában még nem jelent fordulatot. Most kezd majd 
igazán szétválni a kampány és a valóság, most derül majd 
ki, mi marad meg abból, amit hónapokon át mondtak és 
ígértek. Jó szándékból eddig sem volt hiány. Most abban 

kell bízni, hogy ezúttal a szándék és a 
végrehajtás valóban kéz a kézben jár 
majd. És az igazsághoz az is hozzátarto-
zik, hogy sokan most nem lelkesedésből 
szavaztak, hanem kiábrándultságból. 
Nem feltétlenül hitből, hanem dac-
ból. Nem azért, mert mindent elhittek, 
hanem mert elegük lett abból, ami volt. 
A protestszavazat tud győzelmet hozni, 

felhatalmazást is adhat, de türelmet nem biztosít korlát-
lanul. Az emberek többsége most már nyugalmat akar, 
kiszámíthatóságot és működő országot. Kevesebb rongy-
rázással, kevesebb politikai gőggel és több felelősséggel. 

És még valami. Jó volna végre leszámolni egy veszé-
lyes tévképzettel, mégpedig azza, hogy egy párt azonos 
a nemzettel. Nem, nem az! Egy választási győzelem sem 
azonos a haza megmentésével, ahogy egy vereség sem 
azonos a nemzet pusztulásával. Mégis ezt láttam a válasz-
tás másnapján, és ezt látom még mindig. Az egyik oldalon 
már temették, temetik az országot, a másikon pedig úgy 
ünnepeltek, ünnepelnek a mai napig, mintha most először 
lenne oka az embernek magyarnak lenni. Mindez jól tükrözi 
és visszaadja mindazt, hogy mennyire eltorzult a közgon-
dolkodás. 

Nem lehet egy párt a nemzeti identitás fokmérője. Aki ezt 
a gondolatot évek alatt elültette az emberek fejében, óriási 
károkat okozott a nemzeti öntudat tekintetében. Elérte, 
hogy az emberek politikai törzsekben gondolkozzanak és ne 
közös nyelvben, közös múltban, közös sorsban.

Lehet bízni abban, hogy most valami jobb következik. 
Nem vakon, nem rózsaszín ködben, nem eltorzult politikai 
rajongással, hanem két lábbal a földön állva. És közben 
bízzunk abban is, hogy visszatalálunk arra az útra, ahol a 
politikai hovatartozás nem írja felül a nemzeti önazonossá-
got, hazaszeretetet. 

Lengyel Gábor, főszerkesztő
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Beszámoló a Képviselő-testület 2026. február 18-i 
rendes képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület:
•	 2026. március 1. napjával módosította a szociális és gyermekvédelmi 

ellátások helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendeletét, az aláb-
biak vonatkozásában;

	 Jövedelemhatár-emelésre került sor:
–	 a gyógyszer és táplálékkiegészítő megvásárlásához nyújtott támo-

gatás esetében.
	 Az idős személyek tekintetében a nyugdíjak emelkedése a meg-

állapított szociális támogatás felhasználói körének csökkenését 
eredményezheti, ezért indokolt volt a jövedelemhatárok emelése 
annak érdekében, hogy az arra jogosultak ne essenek ki a támo-
gatásokból és azokat a pilisi lakosok 2026. évre nézve is igénybe 
tudják venni. Egyedülálló személy esetében 250.800.- forint-
ról 265.050.-forintra, házaspárok/élettársak esetében 170.715.- 
forintról 180.975.-forintra emelkedett.

	 A jogosultsági feltételként előírt 60 hónapos pilisi lakóhely/tartóz-
kodási hely megléte a többi támogatáshoz hasonlóan 24 hónapra 
módosult.

	 Ezen felül a beváltási lehetőség a helyi gyógyszertárak mellett 
kibővült az Egészségbolttal (2721 Pilis, Szabadság tér 1/e).

–	 A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyúj-
tott települési támogatás esetében

	 A jövedelemhatár 158.175.-forintról 166.725.-forintra módosult, 
tekintettel arra, mely a meglévő rászoruló ügyfélkör megtar-
tását célozza az idei évre nézve, továbbá a támogatás mértéke 
5.000.-Ft-ról 6.000.-Ft-ra emelkedett.

–	 A rendkívüli települési támogatás (tüzelő és élelmiszerkártya) 
esetében

	 A jövedelemhatár 148.200.-forintról 155.325.-forintra módosult, 
továbbá az elmúlt hónapok tapasztalatai azt mutatják, hogy az ügy-
felek a jogszabály szerinti elszámolásnak, vásárlásnak az élelmiszer 
támogatás esetében nem minden esetben tesznek eleget, ezért a 
feltételek szigorítása vált indokolttá, oly módon, hogy a jövőben ezen 
ügyfelek a rosszhiszemű felhasználást követő egy év elteltével nyújt-
hatnak be ismételten kérelmet a támogatás megállapítása iránt.

–	 2026. március 1. napjától bevezetésre került egy új támogatási 
forma, az ún. gyermekétkeztetési települési támogatás.

	 A jogszabály lehetőséget biztosít arra, hogy a fenntartó önkor-
mányzat a törvényben meghatározott normatív kedvezményeken 
túl szociális alapon további mentességet állapítson meg. Jelenleg 
egyetlen önkormányzati rendelet sem tartalmaz olyan önálló ellá-
tási formát, amely lehetővé tenné a gyermekétkeztetési díj egyéni 
rászorultsági alapon történő elengedését, átvállalását, az új támo-
gatási forma ezt a hiányt pótolja.

•	 Módosította a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatát 
eljárási kérdésekben, valamint a képviselők és bizottsági tagok hiány-
zásai igazolásának szabályait a külön önkormányzati rendeletben.

•	 Módosította a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló önkor-
mányzati rendeletét, tekintettel arra, hogy a Gerje Kulturális- és 
Szabadidőparkban öt új kamera került elhelyezésre.

•	 Elfogadta a Pilisi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2026. évi pénzügyi 
tervét, továbbá a Szervezeti és Működési Szabályzatának belső sza-
bályzatait.

•	 Elfogadta Pilis Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének I. 
fordulós megtárgyalásával kapcsolatos javaslatokat.

•	 Jóváhagyta az Önkormányzat, a Pilisi Polgármesteri Hivatal, vala-
mint Pilis Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-
testülete között kötendő Együttműködési megállapodást.

•	 Elfogadta a Polgármester 2026. évre vonatkozó szabadságtervét.
•	 Megválasztotta az országgyűlési képviselők 2026. évi általános 

választásán Pilis Városban működő szavazatszámláló bizottságok 
tagjait és póttagjait.

•	 Döntést hozott, hogy csatlakozik a csoportos villamosenergia közbe-
szerzési eljáráshoz 2027-2028. energiaévekre, valamint a csoportos 
földgáz energia közbeszerzési eljáráshoz 2026-2027. energiaévekre 
vonatkozóan az energia költségeik optimalizálása érdekében.

•	 A Pilis 475/1, 475/2 és 475/3 helyrajzi számú, kivett beépítetlen terület 
ingatlanok értékesítésére kiírt pályázatokra beérkezett ajánlatokat elfo-
gadta, az ingatlanokat adás-vételi szerződés keretein belül értékesíti.

•	 Elfogadta a
–	 a KIÚT Szociális és Mentálhigiénés Egyesületnek nyújtott 150.000, 

- Ft összegű,
–	 a Közösen Összefogva Szolgálunk Egyesületnek nyújtott 300.000, 

- Ft összegű,
–	 a Magyar Vöröskereszt Pilisi Tagszervezetének nyújtott 100.000, - 

Ft összegű,
–	 a Nyáregyházi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek nyújtott 

250.000, - Ft összegű,
–	 a Pilis Városért Polgárőr Egyesületnek nyújtott 250.000, - Ft összegű,
–	 a Pilisi Zenész Egyesületnek nyújtott 300.000, - Ft összegű,
–	 a Segítünk Alapítványnak nyújtott 50.000, - Ft összegű támogatás 

felhasználásáról szóló beszámolóit.
•	 Elfogadta a Kármán József Városi Könyvtár 2025. évi tevékenységé-

ről szóló beszámolóját és a 2026. évi Munkatervét.
•	 Elfogadta a Csernai Pál Művelődési Ház 2025. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját továbbá a 2026. évi Munkatervét és Szolgáltatási tervét.
•	 A Csernai Pál Művelődési Ház kulturális vezetője kérelme alap-

ján támogatta a 2026. május 13-án 10.00-15.00 óra között, a 
Magyar Vöröskereszt Pest Vármegyei Szervezete által megtartandó 
Jubileumi ünnepség megrendezését, melyre térítésmentességet 
biztosított a Csernai Pál Művelődési Ház igénybevételére.

•	 Jóváhagyta Dr. Barta Károly, Pilisi Város 2. számú fogorvosi körze-
tében az alapellátási feladatokat biztosító fogorvos kérelmét, amely 
alapján a Doktor úr 2026. március 1. napjától – bérleti díj megfizetése 
mellett – fogászati magánrendelést működtet Pilis Város közigazga-
tási területén, az Egészségház 15. számú rendelőhelyiségében.

	 A magánrendelés a társadalombiztosítás keretében igénybe vehető 
ellátásoktól elkülönítetten, az alábbi rendelési időben történik: kedd: 
15.00–18.00, csütörtök: 15.00–18.00. A magánrendelés célja a helyi 
lakosság, valamint más településekről érkező páciensek fogászati 
ellátásának biztosítása a hatályos jogszabályok és önkormányzati 
előírások betartása mellett.

•	 A házi gyermekorvosi ellátás folyamatos és zavartalan biztosítása 
érdekében az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló dolgozók 
létszámát 2026. március 1-től határozatlan időtartamra 1 fővel – házi 
gyermekorvosi körzetben foglalkoztatható szakasszisztens – növelte.

•	 Zárt ülésén döntéseket hozott a Pilis, Haleszi szőlő I. dűlő 5945/1. 
hrsz., és a Pilis, 656. hrsz alatti ingatlanokra vonatkozó vásárlási 
kérelmek, továbbá Dr. Barta Károly fogorvos kérelmének, valamint 
betelepülési kérelmek ügyében.

Beszámoló a Képviselő-testület 2026. 03.05-i 
rendkívüli képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület:
•	 jogszabályi kötelezettségének eleget téve az Önkormányzat saját 

bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek 2026. költségve-
tési évet követő három évre várható összegét jóváhagyta.

•	 Elfogadta a 2026. évi költségvetésről szóló rendeletét, és Stabilitási 
Tervét.

	 A város gazdálkodása stabil és kiegyensúlyozott, a 2026-os cél 
ennek a működőképességnek a biztosítása.

	 A város 2026. évi költségvetésének összeállításakor az alábbi főbb 
alapelvek érvényesültek:
–	 a kiegyensúlyozott költségvetési gazdálkodás feltételeinek biztosí-

tása mind a város üzemeltetése, mind az intézmények esetében,
–	 az önkormányzat költségvetése legyen továbbra is fejlődésorien-

tált és költségtakarékos, biztosítsa a színvonalas közszolgáltatá-
sok nyújtását,

–	 a közigazgatás új rendszerében, a városban más fenntartóval 
működtetett intézmények esetén biztosítsa a feladatok összehan-
golását a helyi érdekek érvényesítése mellett,

–	 a helyi nemzetiségekkel és civil szervezetekkel történő együttmű-
ködés fenntartása,

–	 meghatározó részt kell vállalni a helyi közfoglalkoztatásban,
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fogalmazódott lakossági igények kielégítésének üteme ne torpanjon 
meg, tovább kell folytatni az út- és járdaépítéseket, útfelújításokat,

–	 az óvoda esetében a dologi kiadásokat a 2011. évben bevezetett 
feladatfinanszírozás szerint kell tervezni, az új előírások szerint, 
illetve figyelembe véve a helyi sajátosságokat is,

–	 az intézmények finanszírozását továbbra is a kiskincstári rendszer-
ben kell biztosítani,

–	 minden alkalmazott részére biztosítani kell a foglalkoztatásukra 
vonatkozó szabályok szerinti kötelező, valamint lehetőség szerint 
az adható béren kívüli juttatást,

–	 gazdaságfejlesztéssel, környezetvédelemmel, idegenforgalommal 
kapcsolatos kiemelt célok megvalósítása.

•	 Módosította a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi rendsze-
réről szóló önkormányzati rendeletét, melynek hatásköri rendelkezé-
sei a gyermekétkeztetési települési támogatással, mint új támogatá-
si formával kiegészítésre kerültek.

•	 A Pilis és térsége termelői és kézműves vásár („Gerje-menti vásár”) 
Önkormányzat általi megszervezésének célja a kiskereskedelem 
élénkítése, a kereslet és kínálat összekötése, egyben a lakosság 
minőségi élelmiszerekkel és egyéb termékekkel történő ellátása.

	 Ennek megvalósítása érdekében kerül módosításra a vásárokról és 
piacról szóló önkormányzati rendelet, bevezetve a rendelet 3. mel-
lékletében e külön vásár-kategóriát, szabályozva annak díjait is.

•	 A rendelet másik irányú módosítása azt a célt szolgálta, hogy a 
pavilonsor bérlői akkor is használhassák bérelt ingatlanjukat, amikor 
nincs piacnap, így árut szállíthassanak, illetve főzhessenek-süthes-
senek ott, az esetleges ételkiszállítás biztosítása érdekében.

•	 Elfogadta a Pilisi Játékország Óvoda 2026/2027. nevelési évre vonat-
kozó beíratási időpontjait az alábbiak szerint:
–	 2026. május 5. 8:00-15:30 óra között
–	 2026. május 6. 8:00-15:30 óra között
–	 2026. május 7. 8:00-15:30 óra között.

	 A beíratás helye: Pilis Játékország Óvoda, Pilis, Rákóczi út 42.
•	 A 2026/2027-es nevelési évre vonatkozóan a fenntartó hozzájárulá-

sát adta ahhoz, hogy a Pilisi Játékország Óvodában a csoportlétszá-
mok a törvényben meghatározott maximális létszámhatárt 20%-kal 
meghaladhassák.

•	 Engedélyezte 2026. április 17-19. között a Nemzeti CAC kutyakiállí-
tás elnevezésű rendezvény ideje alatt az Önkormányzat tulajdonában 
lévő ingatlanok igénybevételét.

•	 Zárt ülésén döntéseket hozott a Pilis, Beleznay János út 1. szám alat-
ti kivett beépítetlen terület 2026.03.01-2029.04.30. közötti időszakra 
történő bérbeadására, a Pilis 3752/11. hrsz, 3752/12. hrsz. ingatlanok 
tulajdonviszonyának rendezésére, továbbá önazonosságvédelmi eljá-
rás keretében ingatlan vevők személyes meghallgatására vonatko-
zóan, valamint betelepülési kérelmek ügyében.

 Beszámoló a Képviselő-testület 2026. március 25-i 
rendes képviselő-testületi üléséről:

A Képviselő-testület:
•	 módosította az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás 

céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 

önkormányzati rendeletét, mivel a rendeletben megállapított bérleti 
díjak aktualizálása több szempontból is indokolttá vált.

	 Az Önkormányzat 2020 óta nem élt a KSH által közzétett éves 
fogyasztói árindex mértékének megfelelő díjemelés lehetőségével, 
így ebben az időszakban bérleti díj emelésre nem került sor.

	 Emellett a szociális helyzet alapján bérbe adott lakások esetében 
megállapított bérleti díj korrekciója szintén szükségessé vált.

•	 A 2026. április 29. (szerda) 17:00 órakor megtartandó Közmeg-
hallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint határozta meg:
1.	 Napirendi pont: Tájékoztatás a közbiztonság helyzetéről
	 Közreműködő: Orosz Zoltán rendőr alezredes rendőrsé-

gi tanácsos, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Monori 
Rendőrkapitányság vezetője, Kerepeszki Ferenc rendőr alezredes, 
a Pilisi Rendőrőrs Őrsparancsnoka

2.	 Napirendi pont: Tájékoztatás a folyamatban lévő fejlesztésekről 
és pályázatokról

3.	 Napirendi pont: Tájékoztatás kérése a Daköv Kft. számlázási 
rendjével kapcsolatban

4.	 Napirendi pont: Pilis belterület 4-es számú főút kopóréteg cse-
réjével kapcsolatos kérdések, Budapest-Záhony vasútvonal Pilis, 
Bence úti vasúti átjáróval kapcsolatos forgalomtechnikai beavat-
kozás, Vasútállomás előtt a burkolat rendbetétele

5.	 Napirendi pont: Egyebek – lakossági kérdések
•	 Jóváhagyta az Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervét.
•	 Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításá-

ról szóló törvény értelmében elfogadta a Helyi Esélyegyenlőségi 
Program 2023-2028 felülvizsgálati dokumentációját és a módosított 
intézkedési tervét.

•	 Elfogadta a Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat 2025. évi feladatel-
látásáról és működéséről szóló szakmai beszámolóját.

•	 Elfogadta a Magyar Vöröskereszt részére nyújtott 483.000,- Ft 
összegű támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját.

•	 Bérleti díj mentességet biztosított a Csernai Pál Művelődési Házban 
a 2026. április 25-én, valamint 2026. október 10-én 10 órától 15 óráig 
tartandó, a Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub jubileumi évforduló elneve-
zésű rendezvények megtartása céljából.

•	 Hozzájárult az Egészségházban működő magán vérvételi labor-
pont működtetésére vonatkozó Helyiségbérleti szerződés módosí-
tásához, amely szerint – a bérleti díjak adminisztratív szempontból 
történő egyszerűsítése mellett – a magánszolgáltatás a további-
akban, a jelenleg az önkormányzat által működtetett mintavételi 
labor helyiségében kerülne biztosításra, a korábban megszokott 
rendelési időben, hetente egy alkalommal, péntekenként 6.00-
10.00 óra között.

•	 Engedélyezte a Társasági Kutyák Országos Klubja kérelmére a 2026. 
április 25. napján megrendezésre kerülő TKOK Kutyás Nap rendez-
vény alkalmából a Piac területének térítésmentes igénybevételét.

•	 Zárt ülésén – méltatlanság miatt – eljárást indított Mala Réka és 
Fekete Tamás helyi önkormányzati képviselőkkel szemben, akiknek 
határidőt írt elő azon dokumentum benyújtására, amellyel a köztar-
tozásmentes adózói adatbázisba történő felvételüket 2026. április 
15-éig igazolni tudják.

•	 Zárt ülésén döntéseket hozott betelepülési és lakcímlétesítési kérel-
mek ügyében.

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről 
4/2026. (II. 19.) önkormányzati rende-
lete a Képviselő-testület Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 22/2023. 
(IX. 1.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról
5/2026. (II. 19.) önkormányzati rendelete 
a helyi önkormányzati képviselők, vala-
mint a nem képviselő bizottsági tagok 
tiszteletdíjáról és természetbeni juttatá-
sairól szóló 16/2024. (XI. 4.) önkormány-
zati rendelet módosításáról
6/2026. (II. 19.) önkormányzati rendelete 

a szociális és gyermekvédelmi ellátások 
helyi rendszeréről szóló 4/2024. (III. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról
7/2026. (II. 19.) önkormányzati rendelete 
a közterületi térfigyelő kamerarendszer-
ről szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati 
rendelet módosításáról
8/2026. (III. 9.) önkormányzati rendelete 
Pilis Város Önkormányzatának 2026. évi 
költségvetéséről
9/2026. (III. 9.) önkormányzati rendelete 
a vásárokról és piacról szóló 7/2024. (III. 

28.) önkormányzati rendelet módosítá-
sáról
10/2026. (III. 9.) önkormányzati rendelete 
a szociális és gyermekvédelmi ellátások 
helyi rendszeréről szóló 4/2024. (III. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról
11/2026. (III. 26.) önkormányzati rende-
lete az önkormányzati tulajdonú lakások 
és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 
2/2020. (I. 31.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
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Tisztelt Polgárok! 

2026. január 1. napján lépett hatályba városunkban a képviselő 
testület által megszavazott új települési adó, a zárkerti ingatla-
nadó (25/2025. (XI.28) Önkormányzati rendelet), melyről a Hírnök 
decemberi számában már olvashattak. 

Az új adót azon ingatlanok után kell megfizetni, melyek más 
adóztatás, mint például kommunális adó fizetési kötelezettség 
alá nem esnek, vagyis az üres (építménnyel nem rendelkező) 
zárkerti telkek után. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy kommunális adó fizetési kötelezett-
ség terheli azonban azokat a zártkerti ingatlanokat, ahol építmény 
található!

Ugyanis adóköteles az önkormányzat illetékességi területén 
lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló 
épület, épületrész (építmény).¹ Adóköteles továbbá, az önkor-
mányzat területén a beépítetlen belterületi földrészlet /telek/, 
illetve az önkormányzat illetékességi területén nem magánsze-
mély tulajdonában álló lakásbérlet.

Az adó alanya az a magánszemély, aki a naptári év első 
napján az ingatlannyilvántartásban a ingatlan tulajdonosaként 
szerepel. Amennyiben vagyoni értékű jog terheli (pl.: haszonél-
vezettel terhelt), az annak gyakorlására jogosult személy az 
adó alanya. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok, a tulajdoni 
hányadaik arányában adóalanyok. Több tulajdonos esetén, vala-
mennyi tulajdonos által írásban megkötött és az önkormányzati 
adóhatósághoz benyújtott megállapodásban, a tulajdonosok az 
adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy 
tulajdonost is felruházhatnak.

A zártkerti ingatlanadó mértéke 8.000 Ft/év/helyrajzi szám. 
Az adót félévenként, két egyenlő részletben kell majd megfizetni. 
Az első részlet a határozat kézhezvételétől számított 15 napon 
belül, illetve szeptember 15. napjáig lesz esedékes. 

Kérelemre mentesül az adó megfizetése alól az a magánsze-
mély, aki az adott év első napján pilisi lakcímmel rendelkezik, 
feltéve, ha nincs lejárt helyi adó tartozása. Nem minősül tarto-
zásnak, ha részletfizetési megállapodást kapott és a részleteket a 
megállapodás szerint szabályosan teljesíti. A mentességi kérelme-
ket, adott év február 15. napjáig lehet benyújtani és a mentesség 
adóalanyonként egy zárkerti ingatlanra alkalmazható. 

Kérelemre mentesül továbbá az adó megfizetése alól az az 
adóalany, aki több zárkerti ingatlanjára nézve az adott évben te- 
lekegyesítést kért, feltéve, hogy igazolja, a földhivatalhoz a 
kérelmet benyújtotta. A kérelemhez csatolni kell a földhivatal által 
érkeztetett telekegyesítési kérelmet, a földmérő megbízását és a 
változási vázrajzot. 

Mint minden helyi adó esetében itt is az adózó elsődleges 
kötelezettsége az adó bevallása, melyet az Önkormányzat 
honlapjáról kinyomtatott, vagy személyesen ügyfélfogadási 
időben az adóirodában kitöltött nyomtatványon tudnak meg-
tenni. Ezeket a bejelentéseket eredetiben fogadja be az 
adóhatóság. Egyes adónemek esetében az E-Önkormányzat 
(e-onkormanyzat.gov.hu) rendszerén keresztül is beadható az 
adatbejelentés, ügyfélkapus bejelentkezést követően. Az 
ingatlan tulajdonában bekövetkezett változások (pl.: adásvétele 
vagy öröklés útján történt szerzés) Földhivatalnál történő 
bejelentésével nem kerülnek át adatok az adóhatósághoz, 
így az ingatlan, valamint a kapcsolódó közüzemek átírásá-
val egyidőben az adóhatóságnál is be kell jelentkezni. Az 

adatbejelentés adatai alapján, az önkormányzati adóhatóság 
határozatban állapítja meg az adót.  

Kérjük, hogy csak az tegyen zárkerti ingatlanadó bejelentést, aki 
a zártkerti ingatlan után még semmilyen adót nem fizet! 

Például aki kommunális adót már fizet, annak nem kell bevallást 
benyújtania!

2026. évi adót, mint minden évben, úgy most is két részletben 
van lehetőségük megfizetni. A befizetési határidők idén az alábbiak 
szerint változtak: első részlet március 16. (hétfő), míg a második 
részlet szeptember 15. (kedd) napjáig volt rendezhető pótlék-
mentesen. 

Akik papír alapú egyenlegértesítőt kaptak, azok mindkét csek-
ket egyszerre megkapták, a csekken szerepel a befizetési hatá-
ridő és legkésőbb február végéig a hivatal munkatársai postalá-
da útján, zárt borítékban kézbesítették.

Aki elektronikus kapcsolattartásra kötelezett, vagy válasz-
tása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását², azok-
nak kézbesítő útján, külön papír alapú értesítőt nem küldünk, az 
elektronikus értesítőt az ügyfélkapuban találják, vagy ha meg-
hatalmazott került bejelentésre (pl. könyvelő), akkor a megha-
talmazott részére kerül megküldésre. Tovább ezen adózók az 
adószámlájukat lekérdezhetik ügyfélkapus azonosítást (belépést 
követően) az E-Önkormányzati portálon helyi adózás – adóegyen-
leg lekérdezés menüpont alatt. A helyi iparűzési adó alanyai 
keressék fel könyvelőjüket. 

Felhívjuk az adóalanyok figyelmét, hogy ha az adószámla tar-
tozást vagy túlfizetést mutat, az önkormányzati adóhatóság ezer 
forintot meghaladó összegű tartozás vagy túlfizetés esetén min-
den év szeptember 10-ig, az adózó adószámlájának adónemen-
kénti egyenlegéről, valamint annak részletezéséről és a tartozásai 
után felszámított késedelmi pótlékról az adózó részére értesítést 
küld.³ Tehát akinek nincs ezer forintot meghaladó összegű tar-
tozása vagy túlfizetése, egyenlegértesítőt nem kap, valamint a 
hatóság csak egy értesítőt köteles küldeni az adózók részére.

Az adófizetés módja az alábbiak szerint lehetséges: A pénz-
forgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezett-
ségét belföldi pénzforgalmi számlájáról (továbbiakban bankszám-
láról) történő átutalással köteles teljesíteni. A számlanyitásra 
nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét bankszámláról 
történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással (csekk) 
köteles teljesíteni. 

A fizetési kötelezettségnek teljesítése során az adózó köteles 
megadni az adóazonosító számát vagy a könyvelési azonosí-
tóját a közlemény, illetve a befizető-azonosító rovatban.⁴ 

Sárga postai csekk QR kódjának használata során szüksé-
ges a befizető adatait ellenőrizni és kiegészíteni. Ha itt nincs 
lehetőség az adatok kiegészítésére, akkor javasoljuk az átutalással 
történő fizetést, mert ott meg tudják adni a közlemény rovatba a 
befizető azonosítót, vagy adószámot.

Korábbi tapasztalatok alapján ez azért is nagyon fontos, mert ha 
csak nevet írnak be a közlemény rovatba, akkor nem tudja a 
hatóság azonosítani a befizetést. Olyan adózói befizetések, ame-
lyek nem azonosíthatók, függő számlára kerülnek és csak akkor 
kerülnek az adózó adószámlájára jóváírásra, ha adózó igazolja, 
hogy a befizetés tőle származik vagy az ő megbízásából került 
befizetésre, addig pedig az adószámla tartozást mutat.

Az Elektronikus Fizetési és Elszámolási Rendszer (röviden EFER) 
bevezetésével az adók, díjak, illetékek elektronikus úton történő 
befizetése vált lehetővé. 

FONTOS VÁLTOZÁSOK AZ ADÓZÁSBAN: 
zártkerti ingatlanadó bevezetése

Általános tudnivalók az adózásról, befizetésekről, valamint a 70 év feletti egyedül élők kedvezményéről!
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A szabadságharc hőseire emlékeztek Pilisen

Az e-onkormanyzat.gov.hu oldalra kattintva, választható ki a 
megfelelő önkormányzat, ezt követően az önkormányzathoz tar-
tozó adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettség (magánszemélyek 
kommunális adója, telekadó, építményadó, helyi iparűzési adó, 
idegenforgalmi adó, talajterhelési díj, zártkerti ingatlanadó stb.) 
elektronikus úton teljesíthető, az interneten keresztüli bankkár-
tyás fizetés segítségével. Az elektronikus fizetési szolgáltatás 
igénybevételéhez ügyfélkapus, cégkapus bejelentkezés szük-
séges, és egy tranzakcióval akár több adószámlán fennálló fizetési 
kötelezettség is rendezhető.

Pontosításra került a magánszemélyek kommunális adójáról 
szóló önkormányzati rendelet szövege is. Több félreértés után, 
döntött az adóiroda a szükséges változtatásról. A lakóhelyéül szol-
gáló ingatlana után 50 %-os adókedvezményben részesült eddig is 
az a 70 éven felüli egyedül élő magánszemély, aki a naptári év /
tárgyév/ első napján egyedül van – állandó vagy tartózkodási 
jogcímen, – az adó tárgyát képező, megjelölt ingatlanba beje-
lentve. A 70 év feletti adókedvezmény igénybevételéhez korábban 
is adatbejelentő lap kitöltése, benyújtása volt szükséges, mert 
ezt kérelmezni kellett. Ennek pontosítása végett került a rendelet 
szövege módosításra. Továbbra is annak a 70 év feletti adózó-
nak tudja a hatóság megállapítani a kedvezményt, aki kérelmezi, 
adatbejelentéssel jelzi az adózásban történt változást és a fenti 
feltételeknek megfelel. A nyomtatványok kitöltésében segítséget 

nyújtanak az adóiroda munkatársai. Tehát lényeges változás nem, 
csak a rendelet szövegének kiigazítása történt.

Honlapunkon további részletekről az alábbi linken tájékozódhat-
nak az érdeklődők: www.pilis.hu/app/cms/PilisApp/index

A helyi iparűzési adó (HIPA) fizetési kötelezettséggel rendelke-
ző adózók számára is fontos dátumok a következők:
•	 a sávos előlegek fizetési határideje idén 2026. június 01. napjá-

ra esik;
•	 nem sávos adózást választóknak az előlegek megfizetése 

továbbra is március 16. és szeptember 15. napjáig lehetséges 
pótlékmentesen;

•	 2025. évi adóbevallás benyújtásának és a tényleges éves adó 
fizetésének a határideje 2026. június 1. (mivel május 31. vasár-
nap);

•	 szintén 2026. június 1. napjáig választhatják a sávokon alapu-
ló tételes iparűzési adóalap-meghatározást. 
Fentieken túl, bővebb felvilágosítással elsősorban könyvelőjük 

felé forduljanak. Adószámlájuk aktuális állapotát lekérdezhetik 
ügyfélkapus bejelentkezéssel az E-Önkormányzat (e-onkormanyzat.
gov.hu) oldalon is.

Köszönjük, hogy adókötelezettségek betartásával és adófizetése-
ikkel hozzájárulnak Pilis Város működéséhez és fejlődéséhez. 

 Pilisi Polgármesteri Hivatal Adóiroda  

Méltó megemlékezést tartottak Pilisen az 1848–49-es for-
radalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére. A városi 

ünnepségen ismét kiderült, milyen sokat jelent a közös emlékezés, 
amikor intézmények, iskolák, civil közösségek, egyházak és az 
önkormányzat együtt hajtanak fejet a múlt nagyjai előtt.

Az ünnepségen a város apraja-nagyja jelen volt. A közös főhajtás 
nemcsak a történelmi eseményeknek szólt, hanem annak az örök-
ségnek is, amelyet 1848 hősei hagytak az utánuk jövő nemzedékekre. 
A szabadság, a bátorság és a hazaszeretet üzenete ma is érvényes.

A megemlékezés egyik legszebb része a Gubányi Károly 
Általános Iskola diákjainak ünnepi műsora volt. A tanulók tiszte-
lettel, fegyelmezetten és hatalmas szívvel álltak a közönség elé. 
Előadásuk méltó módon idézte fel a forradalom szellemét, és 
világosan megmutatta, hogy a fiatalabb nemzedék is érti és érzi, 

mit jelent március 15-e a magyar történelemben. Köszönjük a 
munkáját a szereplő diákoknak és a felkészítő tanároknak Jansik 
Ildikónak és Branstetter-Válóczi Zsuzsannának és minden közre-
működő pedagógusnak.

Az ünnepségen Szilágyi József baptista gyülekezet vezető is 
szolgált. Áldást mondott Pilis lakóira, a családokra és a város 
közösségére. Szavai csendes, emberi súlyt adtak a megemléke-
zésnek, és jól illeszkedtek ahhoz a lelki tartalomhoz, amely minden 
évben áthatja ezt a napot.

A városi megemlékezés üzenete idén is egyértelmű volt: a haza 
szeretete, a szabadság tisztelete és az összetartozás nem üres 
szavak, hanem olyan értékek, amelyeket újra és újra meg kell élni, 
és tovább kell adni a következő nemzedéknek.

szerk.

¹Azonos helyrajzi számon nyilvántartott két-, vagy többlakásos családi lakóház(ak) esetében, önálló lakóegységenként kell a kommunális adót megfizetni.
²Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 22. § (5) bekezdés
³Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 22. § (4) bekezdés
⁴Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 20. § 
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Játékország Óvoda 

Az óvodai élet mindig tartalmas, élményekkel teli időszak, 
ahol a gyermekek nemcsak játszanak, hanem folyamato-

san tanulnak, fejlődnek és közösségi élményeket szereznek. Az 
elmúlt időszak különösen gazdag volt programokban, ünnepi 
készülődésben és kirándulásokban, amelyek mind hozzájárultak 
a gyerekek élményvilágának bővítéséhez.

Március egyik kiemelkedő eseménye volt a víz világnapja, amely-
nek alkalmából különleges foglalkozásra került sor az óvodában. 
Vendégünk volt Szalai Zoltán, a Csillagászati és Földtudományi 
Kutatóközpont kutatója, aki izgalmas és szemléletes előadást tar-
tott a „víz és föld” témakörében. A gyermekek nagy érdeklődéssel 
figyelték a bemutatott kísérleteket, amelyek során megtapasztal-
hatták a víz különböző tulajdonságait, a talajjal való kapcsolatát, 
valamint azt, hogy milyen fontos szerepet tölt be mindennapi 
életünkben. A foglalkozás nemcsak látványos, hanem rendkívül 
tanulságos is volt, hiszen játékos formában hívta fel a figyelmet a 
környezettudatosságra és a víz védelmének fontosságára.

A tavasz közeledtével az óvodai csoportokban megkezdődött a 
húsvéti készülődés is. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt 
a különféle kézműves tevékenységekben: festettek, ragasztottak, 
díszítettek, miközben megismerkedtek a húsvéti hagyományokkal 

és ételekkel. Készültek színes tojások, vidám nyuszik és tavaszi 
dekorációk, amelyek nemcsak az óvoda termeit tették hangulato-
sabbá, hanem a gyermekek kreativitását is fejlesztették. A közös 
alkotás öröme erősítette a csoportok közötti összetartozást, és 
igazi ünnepi hangulatot teremtett.

Az élmények sorát gazdagította egy kirándulás is, amely során 
ellátogattunk a Gerjéhez és a lovardába. A természet közelsége, 
a friss levegő és az új környezet mind-mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy a gyerekek maradandó élményekkel gazdagodjanak. A 
lovardában különösen nagy sikert arattak az állatok. A gyerme-
kek közelebbről is megismerkedhettek a lovakkal, megfigyelhet-
ték gondozásukat, sőt még a lovaglást is kipróbálhatták. Ez a 
kirándulás nemcsak szórakoztató, hanem fejlesztő hatású is volt, 
hiszen erősítette a természet iránti szeretetet és az állatokkal 
való kapcsolat fontosságát.

Az óvodai élet fontos eseménye volt továbbá a nyílt nap meg-
rendezése is. Ezen a napon az új gyermekek és szüleik, valamint a 
leendő tanító nénik, betekintést nyerhettek az óvoda mindennap-
jaiba. Lehetőség nyílt megismerni a csoportok életét, a pedagó-
giai munkát, valamint az óvodai légkört, amelyet a szeretetteljes 
gondoskodás és a gyermekközpontúság jellemez. A nyílt nap jó 
hangulatban telt, és segítette a leendő óvodások beilleszkedését, 
valamint a szülők bizalmának erősítését.

Összességében elmondható, hogy az elmúlt időszak eseményei 
sokszínűvé és élménydússá tették az óvodai mindennapokat. A 
különböző programok, ünnepek és kirándulások mind hozzájá-
rultak ahhoz, hogy a gyermekek játékosan, mégis tartalmasan 
fejlődjenek, miközben életre szóló élményekkel gazdagodnak. Az 
óvoda továbbra is arra törekszik, hogy biztonságos, szeretetteljes 
és inspiráló környezetet biztosítson minden gyermek számára.

Képes Zsanett igazgató

Nyuszi Gyuszi megérkezett Pilisre
Új, szerethető szereplővel gazdagodott 

Pilis közösségi élete: a város polgár-
mestere egy különleges kabalafigurát 
ajándékozott a pilisi gyermekeknek. A ked-
ves, barátságos és mindig jókedvű Nyuszi 
Gyuszival ezentúl a városi eseményeken 
és a Csernai Pál Művelődési Ház rendez-
vényein is találkozhatnak majd a gyerekek, 
így a közös programok még személye-
sebbé, még emlékezetesebbé válhatnak 
számukra.

Egy település életében sokkal többet 
jelenthet egy kabalafigura, mint elsőre 
gondolnánk. Nem csupán vidám színfolt 
egy rendezvényen, hanem olyan állandó, 
ismerős szereplő, akihez a gyerekek kötődni tudnak, akit várnak, fel-
ismernek, megszeretnek. Egy jól megválasztott kabala játékosságot, 
nyitottságot és közelséget sugároz, miközben azt is üzeni, hogy a 
város figyel a legkisebbekre, fontosnak tartja a családokat, és tudato-
san építi közösségi hagyományait.

A gondolat nem új keletű: az ötlet már 2024 őszén megszületett, 
ám hosszabb időre volt szükség ahhoz, hogy megtalálják azt a figurát, 
amely valóban méltó lehet Pilis rendezvényeihez, és amely termé-
szetes módon tud a gyermekek kedvencévé válni. A keresés végül 
a nyuszi alakjánál ért célba, amely nemcsak kedves és szerethető, 
hanem Pilis múltjához is kapcsolódik.

Az ötlet formálásában Tóthné Mátrai Edit is segítségünkre volt, aki 
egy kastélylátogatás alkalmával idézte fel, hogy a források szerint 

báró Nyáry Gyula, pilisi földbirtokos az 
elsők között foglalkozott hazánkban házi-
nyúl-tenyésztéssel az 1850-es években. Ez 
a helytörténeti érdekesség adta az állatka 
és a névválasztás alapját is: a kabalafigura 
báró Nyáry Gyuláról kapta a nevét, így szü-
letett meg a játékos, kedves és könnyen 
megjegyezhető Nyuszi Gyuszi.

A figura először a húsvét előtti, Családi 
Nyuszikalandon mutatkozott be a pilisi 
gyermekek előtt. Már az első találkozás is 
azt mutatta, hogy a város új lakója könnyen 
belopja magát a gyerekek szívébe. Egy 
ilyen kabala ugyanis nemcsak jelen van, 
hanem hangulatot teremt, mosolyt csal az 

arcokra, és közös emlékké formálja az ünnepeket, családi napokat, 
városi alkalmakat.

Nyuszi Gyuszi különleges megjelenéséhez rangos alkotói háttér is 
társul. A jelmez megalkotása Húros Annamária Dóra nevéhez fűződik, 
aki díszlet- és jelmeztervezőként a magyar színházi élet egyik ismert 
és meghatározó művésze. Egyéni látásmódja, karakteres, mással 
össze nem téveszthető vizuális világa hosszú évek óta jelen van a 
hazai színházi életben, munkássága pedig országszerte számos jelen-
tős alkotásban testet ölt. Külön értéket ad ezért Pilis új kabalafigu-
rájának, hogy megjelenését ilyen elismert művészi munka formálta.

Köszönjük a támogatást polgármester úrnak! 
Lengyelné Varga Kitti 

Csernai Pál Művelődési Ház kulturális vezető
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HIRDETMÉNY
Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2026/2027. nevelési évre az

ÓVODÁS KORÚ GYERMEKEK BEÍRATÁSA

Ezeken a napokon kell beíratni azokat a gyermekeket, akik 
2026. augusztus 31. napjáig betöltik a 3. életévüket, és óvo-
dai jogviszonnyal még nem rendelkeznek.

A szülő tárgyév április 15. napjáig benyújtott kérelme alapján 
a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva – annak az évnek 
augusztus 31. napjáig, melyben a gyermek 4. életévét betölti – a 
Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti a gyermeket az 
óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Különös méltánylást érdemlő esetben, ha a szülő a gyermek 4. 
életévének betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb 
kérelem alapján annak az évnek augusztus 31. napjáig, melyben 
a gyermek az 5. életévét betölti.

Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvoda-
vezető vagy a védőnő, továbbá tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általános járóbe-
teg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános fekvő-
beteg-szakellátásban részt vevő szakorvos rendelhető ki. Tartós 
gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév 
április 15. napja után is benyújtható. Az eljárási határidő ötven 
nap.. (2011. évi CXC. tv. 8. § (2)) 

A kijelölt szerv a Pest Vármegyei Kormányhivatal Monori Járási 
Hivatala (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78.). 

A kérelmeket postai úton tudja a szülő elküldeni a kérelmező 
adataival és a gyermekének adataival, elérhetőségének feltűnte-
tésével, valamint a területi védőnő vagy az óvodavezető vélemé-
nyének kikérésével és megküldésével. 

A kérelmeket a Pilisi Kirendeltségén (2721 Pilis, Dózsa György út 
2.) is leadhatják személyesen, ügyfélfogadási időben.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete 
vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való részvételre 
kötelezett gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, a 
szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysér-
tési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) 
pontja alapján szabálysértést követ el.

Az óvodaköteles gyermek külföldre távozásának bejelentése az 
Oktatási Hivatal számára a következő linken érhető el az Oktatási 
Hivatal honlapján: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_beje-
lentese

A nyilatkozatot a szülő köteles bemutatni az óvodai intézmény 
részére!
A nevelési év első napja 2026. szeptember 1. utolsó napja 2027. 
augusztus 31.

Pilis városában a következő időpontokban történik:

	 2026. május 5.		 8:00-15:30 óra között

	 2026. május 6.		 8:00-15:30 óra között

	 2026. május 7.		 8:00-15:30 óra között

A beíratás helye: Pilisi Játékország Óvoda 2721 Pilis, Rákóczi út 42.

Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket az 
alapító okiratuk szerint az óvoda nevelhet. 

Pilis Város Önkormányzatának alapító okirat szerint nemzetiségi 
nevelést folytató óvodája nincs.

A beiratkozáshoz Pilis város honlapjáról letölthető, vagy az 
óvodában beszerezhető, a „JELENTKEZÉSI LAP”.

A gyermek beíratásához közös szülői felügyelet mellett mindkét 
szülő jelenléte szükséges, továbbá akkor is, ha csak az egyik szü-
lőé a felügyeleti jog. Kizárólagos felügyeletnél kell csak az egyik 
szülő. Az anyakönyvi kivonatban, ha csak az anya neve szerepel, 
nem kell az apa.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
–	 a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet 

igazoló hatósági igazolványt (lakcím kártya), melyen legalább 
a tartózkodási hely Pilis legyen,

–	 a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazol-
ványát (lakcím kártya),

–	 a gyermek TAJ kártyáját,
–	 a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, külföldi állampol-

gárságnál magyarra lefordíttatva,
–	 igazolást a védőnőtől arról, hogy a gyermek a kötelező oltásait 

megkapta,
–	 a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat, a 

gyermek fejlődésével kapcsolatban keletkezett dokumentumo-
kat, szakértői véleményeket,

–	 amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű, vagy 
napközbeni ellátását biztosítani kell, úgy az ezt igazoló doku-
mentumokat (jegyzői határozat, gyámhatósági határozat és a 
szülő vagy szülők nyilatkozata), 

–	 amennyiben a szülő(k) munkahelye a körzetben van, és ezért 
kéri az adott óvodai körzetbe tartozó óvodába a felvételt, akkor 
a szülő(k) munkavégzés helyére vonatkozó munkáltatói igazo-
lását, mely tartalmazza, hogy a szülő a munkahelyén a nevelési 
évben vesz-e igénybe fizetés nélküli szabadságot (pl. TGYÁS, 
GYED, GYES stb.), ha igen akkor mettől meddig, valamint a

–	 nem magyar állampolgárságú gyermek esetében a szülő és a 
gyermek Magyarország területén tartózkodásra jogosító enge-
délyét, és állampolgárságát igazoló okmányát

Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot 
gyakorló szülő a közléstől számított 15 napon belül illeték-
mentes fellebbezési kérelmet nyújthat be a jegyzőhöz címezve 
az óvoda vezetőjénél. A jegyző jár el, és hoz másodfokú döntést.

A jelen Hirdetmény az óvodában, a Polgármesteri Hivatal hirdető-
tábláján kifüggesztve, valamint Pilis város honlapján, a www.pilis.
hu oldalon kerül meghirdetésre, amelyet a Képviselő-testület 
62/2026. (III.05.). határozatával fogadott el. 
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Három telephely, egy közösség – 
élményekben gazdag hónapok a Gubányiban

A tavasz idén is különleges időszakot hozott a Gubányi Károly 
Általános Iskola életébe. Mindhárom telephely – a Szabadság téri, 
a Széchenyi utcai és a Kossuth úti – saját programokkal, hagyo-
mányőrző eseményekkel, tehetséggondozó versenyekkel és közös-
ségépítő alkalmak sokaságával tette emlékezetessé a tavaszi 
szünetet megelőző időszakot. A változatos programok jól mutatják 
az iskola sokszínűségét és azt az elkötelezettséget, amellyel peda-
gógusok és diákok együtt formálják az intézmény közösségi életét.

Iskolára hangolva – élményekkel teli 
tavasz a Szabadság téren

A Szabadság téri telephelyen a tavasz az óvodásoknak szóló 
iskolaelőkészítő foglalkozásokkal indult. A nagycsoportosok négy 
héten át ismerkedhettek az iskola világával: tornatermi akadálypá-
lya, mesedramatizálás, éneklés, kézműveskedés és digitális játé-
kok segítették őket abban, hogy szeptemberben már magabiztosan 
léphessenek be az iskolába.

A tehetséggondozás terén is szép eredmények születtek: a Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyen 33 tanuló indult, közülük 15-en jutot-
tak tovább a területi fordulóba. A legjobb eredményt Jansik Zsófia 
(4.d) érte el, aki a Dél-pesti körzetben 6. helyezést szerzett.

A hagyományok ápolása sem maradt el: a Szépolvasó versenyen 
a magyar népmesék kerültek középpontba, a népdaléneklési ver-
senyen pedig az alsósok mutatták meg tehetségüket. A Csernai Pál 
Művelődési Ház jóvoltából a helyezettek húsvéti gyermekelőadás-
ra szóló belépőt kaptak.

Farsangtól Erdélyig – mozgalmas hetek 
a Széchenyi utcai telephelyen

A Széchenyi utcai telephelyen már februárban beindult 
a tavaszi pezsgés. A Rejtvényfejtők napja megmozgat-
ta a diákok gondolkodását, a Valentin-nap pedig a 
közösségépítés jegyében telt. A hónap csúcspontja a 
hagyományos farsangi bál volt, ahol ismét kreatív és 
látványos produkciók születtek.

Márciusban a Pénz7 programjai segítették a pénz-
ügyi tudatosság fejlesztését, a 6–7. évfolyamosok 
pedig színvonalas műsorral emlékeztek meg március 
15-ről. A Generali a Biztonságért Alapítvány támoga-
tásával akadálypálya várta a gyerekeket, a hetedike-
sek pedig a Határtalanul program keretében Erdélybe 
utazhattak.

A leendő elsősök négy héten át ismerkedhettek az 
iskolával és a tanító nénikkel. A telephely már készül 
a tanév végi programokra is: az osztálykirándulásokra 
és az elmaradhatatlan Epres Gálára.

Versenyek, közösség és továbbtanulás – tavasz a 
Kossuth úti székhelyen

A Kossuth úti székhely felső tagozatán a tavasz egyszerre volt 
munkás és élménydús. Februárban osztályok közötti foci- és zsi-
nórlabda bajnokság zajlott, majd a Valentin-napi hét hozott vidám 
hangulatot.

A Pénz7 programjait vetélkedő és bál zárta, március 15-ére 
pedig a Csernai Pál Művelődési Házban tartottak ünnepi műsort. 
A tanulók több tanulmányi és sportversenyen is részt vettek, köz-
tük a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen, a Darts Matek és Kecske 
matematika csapatversenyeken, valamint a Vivicitta városvédő 
futáson.

A Digitális Témahét idején megkezdődtek az országos mérések, 
miközben a nyolcadikosok a középiskolai felvételi időszak kihívá-
saival néztek szembe. A sikeres továbbtanulás támogatására a 7. 
évfolyamos szülők számára tájékoztató előadást is szerveztünk.

A telephelyek közötti kapcsolatok erősítését szolgálta a máso-
dik alkalommal megrendezett Versmondó Ki Mit Tud?, ahol 
közel 40 tanuló mutatta meg tehetségét. A tavaszi szünet előtt 
a Határtalanul program keretében erdélyi kiránduláson vehettek 
részt a diákok.

Egy iskola – sok élmény, közös értékek

A Gubányi Károly Általános Iskola tavaszi programjai jól mutat-
ják, hogy az intézmény mindhárom telephelye saját arculattal, 
mégis közös értékek mentén működik. A hagyományok ápolása, a 
tehetségek gondozása, a közösségépítés és a tanulók támogatása 
mindenhol kiemelt szerepet kapott. A tavasz élményekben gazdag 
időszak volt – és a tanév hátralévő része is hasonló lendülettel 
folytatódik.

Iskolavezetés

Tavaszi pezsgés a Gubányi Károly Általános Iskolában
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Március a böjt időszaka volt, amely a húsvétra való lelki fel-
készülést segítette. Ennek jegyében csütörtök esténként 

áhítatokat tartottunk, amelyeken az Evangélikus Hittudományi 
Egyetem hallgatói szolgáltak. Hálás szívvel köszönjük jelenlétü-
ket és szolgálatukat, Isten áldását kívánjuk életükre.

A tavaszi időszak különösen gazdag volt a fiatalok számára is. 
Március 14-én gyülekezetünk gyermekei részt vettek az egyház-
megyei hittanversenyen az Alberti Evangélikus Gyülekezetben. 
Nagy öröm volt látni a lelkesedést, a felkészülést és azt, milyen 
bátran álltak helyt a feladatok során.

Csapataink szép eredményeket értek el:
az 1–2. osztályos korcsoport 3. helyezést ért el (csapattagok: 

Dudás Kinga, Várfalvi Luca, Kerepeszki Leonárd, Czinkos Mira),
a 3–4. osztályos korcsoport 2. helyezést ért el (Czékus Kornél, 

Venczel Benedek, Jansik Zsófia, Matos Léna),
az 5–6. osztályos korcsoport szintén 2. helyezést ért el 

(Patakfalvi Hanna, Kovács Hanna, Gál Dorka, Cussen Chloé).
Hálásan köszönjük a felkészítést Morvainé Hortobágyi Éva 

hitoktatónak, Mihályi Kata lelkésznek, valamint a szülők támoga-
tását. Szívből gratulálunk minden résztvevőnek, és Isten áldását 
kérjük életükre!

Március 20–22. között gyülekezetünk fiataljaival Nagyvázsonyba 
utaztunk, ahol idei ifitúránkat tartottuk. A három nap tartalmasan 
telt: volt idő elcsendesedésre, lelki feltöltődésre, közös beszél-
getésekre és játékokra, valamint a környék felfedezésére is. 
Kirándulásaink során megtekintettük a nagyvázsonyi Kinizsi-várat 
is. A hétvégét a helyi evangélikus templomban zártuk, ahol isten-
tiszteleten vehettünk részt. Az együtt töltött idő nemcsak élmé-
nyekkel gazdagított bennünket, hanem közösségünket is tovább 
erősítette. Már most örömmel tekintünk az őszi folytatás elé.

Ez a hétvége otthon, a gyülekezetben sem telt esemény nélkül: 
március 22-én idősebb testvéreink számára böjti szeretetven-
dégséget tartottunk. Az alkalom lehetőséget adott a megállásra, 
az elcsendesedésre, az Istenre figyelésre és az egymással való 
kapcsolódásra. A beszélgetések során régi emlékek elevenedtek 
fel, és tovább erősödtek a közösségi kapcsolatok.

Március 29-én, virágvasárnap újra együtt lehettünk a hagyo-
mányos virágvasárnapi istentiszteleten és az azt követő vásáron. 
Bár az időjárás nem volt kedvező, ez sem szegte kedvünket: már 
a készülődés során is érezhető volt az az odaszánás és szeretet, 
amellyel mindenki hozzájárult a naphoz. Öröm volt látni a bevo-
nuló gyermekeket, és külön áldás volt az énekkar szolgálata is.

Az istentisztelet után kezdetét vette a hagyományos virágva-
sárnapi kézműves vásár. A hűvös, esős idő ellenére is jó hangulat-
ban telt az együttlét: beszélgetések, vendéglátás és a kézműves 
portékák sokasága várta az érkezőket. A nap egyik különleges 

TAVASZI ZSONGÁS A PILISI 
EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETBEN

A tavasz beköszöntével újra megtelik élettel a természet: csiripelnek a madarak, rügyet bontanak a fák, és minden 
az újjászületésről beszél. Ezzel az új erővel indult el a tavasz a Pilisi Evangélikus Gyülekezet életében is. Bár a téli 

időszak sem telt eseménytelenül, az igazi pezsgés a tavaszi hónapokkal érkezett meg közösségünkbe.

alkalma a bábelőadás volt, amelyben újra életre keltek a fama-
nók a gyülekezet tagjainak előadásában. Az előadás Max Lucado 
A legnemesebb című meséje alapján készült.

A kereszténység legnagyobb ünnepéhez, húsvéthoz érkezve 
arra emlékezünk, hogy Jézus Krisztus értünk vállalta a kereszt-
halált, majd feltámadásával új reménységet adott minden ember 
számára.

A tavaszi időszak húsvét után is folytatódik gyülekezetünkben.
Konfirmandusaink nagy izgalommal készülnek a közelgő konfir-

mációra, ennek részeként április 7–9. között Balatonszárszóra 
látogattunk az Andorka Rudolf Evangélikus Konferencia- és 
Missziói Központba, hogy közösen, lelkileg is felkészüljünk erre a 
fontos alkalomra.

A húsvéti alkalmakról és a konfirmandusoknak szervezett 
táborról a következő lapszámban számolunk majd be.

Elindult a jelentkezés a gyülekezeti napközis gyermektábo-
runkba! Idei táborunkban a templom „titkait” fedezzük fel: meg-
ismerkedünk a templomi berendezésekkel, azok jelentésével és 
mindazzal, amit hitünk szerint jelképeznek.

Időpont: 2026. június 21–26., naponta 8:00–16:00 között.
Jelentkezési határidő: május 31.
Jelentkezés: idén kizárólag online, a gyülekezet Facebook-

oldalán elérhető űrlapon keresztül, melyet megtalálnak gyüleke-
zetünk Facebook-oldalán.

Május 20-ig lehet rendelkezni az SZJA 1+1%-áról. Kérjük, 
hogy ilyen formában is támogassák gyülekezetünket, 
és ajánlják fel adójuk 1%-át a Pilisi Evangélikusok „Erős 
Vár” Alapítványa számára (adószám: 18672693-1-13). A 
Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035.

Gyülekezetünk működését az egyházfenntartói járulékok befi-
zetésével is támogathatják. Kizárólag ezekből és az adományok-
ból gazdálkodunk.

Nyugdíjasok, GYES-en, GYED-en lévők, diákok és munkahellyel 
nem rendelkezők számára az éves hozzájárulás 8 000 Ft, kere-
settel rendelkezők számára 12 000 Ft.

Tájékoztatjuk a gyülekezet tagjait, hogy 2026. július 1-jétől ez 
az összeg 12 000 Ft-ra, illetve 18 000 Ft-ra emelkedik.

Az aktuális programokról és a gyülekezet életéről a Facebook-
oldalunkon lehet bővebben tájékozódni.

Minden alkalomra szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Isten gazdag áldását kívánjuk Pilis város életére és lakossá-

gára!
Erős vár a mi Istenünk!

Laczkó Levente Bálint
presbiter, hitoktató, a kommunikációs mcs. tagja
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Az idő észrevétlenül rohan, máris magunk mögött tudhatjuk 2026 
első negyedévét, amely során sokszínű programokkal vártuk a 

kikapcsolódásra, feltöltődésre és kulturális élményekre vágyókat.
Ezúttal azonban nem az elmúlt hónapok eseményeiről számolok 
be, hanem bemutatom a szabadidős foglalkozásokat, amelyeknek a 
művelődési házunk ad otthont. 

Kisgyermekes foglalkozások Adéllal 

Bütykölde foglalkozás

Perlakiné Dékány Adél vagyok, gyógypedagó-
gus és két kisgyermek anyukája, a Bütykölde 
foglalkozás megálmodója. Keddenként 16:30-
tól várom a 2–4 éves gyermekeket szüleik-
kel egy élményalapú foglalkozásra. Ezeken 
az alkalmakon a korosztálynak megfelelő 
„színes-szagos” játékokkal játszunk. Mitől 
„színes-szagos”? A játékos foglalkozás alatt 
érzékszervet aktivizáló feladatokkal készülök, 

vagyis szaglászunk, különböző tapintású tárgyakkal ismerkedünk, 
kóstolunk, miközben a gyerekek számára érdekes, az évszakhoz és 
a közeli ünnepekhez kapcsolódó dolgokkal ismerkedünk, fejlesztjük 
a finommotorikát, a szem-kéz koordinációt, az érzékelés-észlelést. 
Mondókázni, énekelni is szoktunk, így a gyerekek szókincse, ritmusér-
zéke, különböző kommunikációs és szociális készségei is fejlődnek. 
Az élményalapú tanulás mellett a gyerekek közösségben lehetnek, 
így lehetőségük nyílik barátkozni, vagy szüleikkel tartalmasan kikap-
csolódni. Az alkalmak nem épülnek egymásra, így bármikor lehet 
csatlakozni. Várom a kalandozni váró kicsiket és szüleiket! 

Fejlesztő babakör 

Lassan egy éve telik meg babahanggal péntekenként a Csepi foglal-
koztató terme, ilyenkor van a Fejlesztő Babakör. A program 9:30-tól 
11:00-ig tart, de rugalmasan látogatható, ahogy a baba napirendje 
engedi. Ezalatt a másfél óra alatt alkalom adódik az anyukáknak 
kapcsolódni egymáshoz egy elfogadó, szeretetteljes légkörben. Az 
alkalmakra különböző témákkal készülök, amelyek a neveléssel, gon-
dozással, a gyermekek fejlődésével és az anyai szerep megélésével 
kapcsolatosak. A babakörön gyógypedagógusként és anyaként vagyok 
jelen, így az édesanyáknak lehetőségük van kérdezni a babák fejlődé-
séről, én pedig mondókázással, átmozgató tornákkal készülök. A kicsik 
számára a klub az első közösségi élmények színtere, ahol megválo-
gatott játékok várják őket. A babakör egyszerre nyújt kikapcsolódási, 
feltöltődési lehetőséget az anyukáknak és gyermekeiknek, emellett 
trükköket, mindennapi praktikákat is tanulunk egymástól. Ha szeretnél 
csatlakozni hozzánk, érdemes belépni a „Fejlesztő babakör Pilis” nevű 
Facebook-csoportba, ahol az alkalmak aktuális témáit, hasznos infor-
mációkat, környékbeli bababarát programokat is megtalálod. 

Az alkalmakra a Facebook-csoportban vagy nálam Messengeren – 
Perlakiné Dékány Adél –, illetve az adel.dekany@gmail.com címen is 
lehet regisztrálni.

Hatha-jóga és kismamajóga Tündivel

Tóth-Cséki Tünde vagyok, közgazdász, jógaokta-
tó, dúla és két kislány édesanyja. 2025 októbere 
óta tartok hatha-jógaórákat, valamint március 
elején kezdtem újra a kismamajóga-oktatást 
Pilisen. Igyekszem az alkalmakat olyan térré 
tenni, ahol letehetjük a nehézségeket, és meg-
engedhetjük magunknak a feltöltődést, figyelve 
a testünkre, a légzésünkre és önmagunkra.

Az óráim hatha-jógaalapokra épülnek, a testi 
gyakorlatokat és a tudatos légzést összekapcsolva javítjuk a testtar-

tást, növeljük az erőt, az állóképességet és a rugalmasságot, csökkent-
jük a stresszt, támogatjuk a belső béke kialakulását és javítjuk a fóku-
száltságot. Az óráim mindenki számára elérhetőek, mivel könnyített és 
nehezített változatot is bemutatok az egyes ászanákból, így azok is bát-
ran csatlakozhatnak, akik még nem jógáztak, de szívesen kipróbálnák. 

Az alkalmakat mindig egy rövid ráhangolódással kezdjük, amely 
segít megérkezni testben és lélekben is az órára. Ezt követik az ásza-
nák, azaz a testtartások gyakorlása, amelyeket általában egy adott 
tematika köré építek fel, majd az órát relaxációval zárjuk, vezetett 
formában vagy a hangtálak finom rezgéseivel kísérve.

Nagy öröm számomra, hogy az elmúlt időszakban egy nagyszerű 
jógás közösség alakult ki. 

Szüléskísérő és szülésfelkészítő dúlaként hiszem, hogy a váran-
dósság és a szülés az egyik legmeghatározóbb időszak a családok 
életében, és ezért fontosnak tartom, hogy az édesanyák tudatosan 
készülhessenek erre az időszakra, figyelve testi-lelki egészségükre 
és a babájukkal való kapcsolatra. Éppen ezért tartok kismamáknak is 
jógaóráka, ahol biztonságos és kiegyensúlyozott mozgással, érzelmi 
feltöltődéssel és szülésre való ráhangolódással készülhetnek.

Az órák során gyengéd ászanákkal támogatjuk a testtudatot, eny-
hítjük a hát- és derékfájást, csípőnyitó gyakorlatokkal és gátizomtor-
nával erősítjük és tesszük rugalmasabbá a testet, légzéstechnikákat 
sajátítunk el, amelyek a vajúdás és a szülés során is segítséget nyúj-
tanak. Az óra végi relaxáció alatt az anya elmélyítheti kapcsolatát a 
babájával, megpihenhet és feltöltődhet. Emellett az órákon lehetőség 
nyílik tapasztalatok megosztására, kérdések megvitatására, és gya-
korlati tudással gazdagodhatnak a résztvevők a várandósság, a szülés 
és a szülés utáni időszakra.

Célom, hogy a jógaóráim a mozgás, a megkönnyebbülés és a fel-
töltődés mellett mindig valamilyen plusz élményt is adjanak, amit a 
résztvevők magukkal vihetnek, és beépíthetnek a mindennapjaikba.

Ha úgy érzed, hogy kipróbálnád, mit adhat számodra a jóga, szere-
tettel várlak az óráimon. Hatha-jógák: szerda 17:30, vasárnap 17:00, 
kismama jóga: kedd 9:30.

Bejelentkezéssel kapcsolatban és további információkért az elér-
hetőségeimen kereshetsz. Facebook: Tóth-Cséki Tündi Jógaoktató, 
Dúla; Tel.: 06305846203

E-mail: csekitunde33@gmail.com

Néptánc és népi játék szakkör Anitával

A néptánc és a népi gyermekjátékok kime-
ríthetetlen lehetőséget kínálnak a gyermekek 
komplex fejlesztésére már kisgyermekkortól. 
A mondókák, dalok, körjátékok és táncos moz-
gásformák élményszerű tanulást biztosíta-
nak, miközben természetes módon fejlesztik a 
motoros, értelmi, kommunikációs és szociális 
kompetenciákat. A közös játékok erősítik a moz-
gáskoordinációt, a ritmusérzéket, a figyelmet, 

gazdagítják a szókincset és segítik a társas kapcsolatok alakulását.
Pilisen közel egy évtizede működik Néptánc- és népi gyermekjáték 

szakkörünk, amely az óvodás kortól az iskolás éveken át kínál mozgásos, 
táncos, komplex fejlesztő foglalkozásokat. A nagyobbakkal rendszeresen 
részt veszünk városi rendezvényeken, amelyek lehetőséget teremtenek 
arra, hogy szélesebb közönség előtt is bemutassuk munkánkat. Célunk, 
hogy a hagyományápolás és közös kulturális értékeink átadása mellett, 
vidám légkörben alapozzuk meg a gyermekek örömteli fejlődését.

Néptánc és népi gyermekjáték foglalkozások:  Játékország Óvoda 
hétfőnként 16:00-16:45, Csernai Pál Művelődési Ház csütörtökönként 
16:00-16:45, a Gubányi Károly Általános Iskolában szakkör formájá-
ban érhető el.

Rabi Anita pedagógus, a Néptánc és népi gyermekjáték szakkör 
alapítója és vezetője

A Csernai Pál Művelődési Ház minden pilisi előtt nyitva áll
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Szebelédi-Kurucz Anita gyógypedagógus, 
logopédus vagyok. Az iskola-előkészítő fog-
lalkozásokat 2025 áprilisában indítottam el 
a Csernai Pál Művelődési Házban, :nagycso-
portos óvodások számára csütörtökönként 
17:00 órától.

A foglalkozások célja, hogy a gyermekek 
már az iskolakezdés előtt hozzászokjanak a 
feladathelyzetekhez, és kialakuljon bennük a 

feladattudat, valamint a feladattartás. Mivel többféle szakterületen 
szereztem végzettséget, komplex szemlélettel közelítek a gyermekek 
fejlesztéséhez, a mozgástól egészen a beszédig.

Az órákon elsősorban azokat a képességeket és készségeket fej-
lesztjük, amelyek elengedhetetlenek a későbbi iskolai beváláshoz. 
Ilyen például a hallási és látási emlékezet, a figyelem, a sorrendiség 
érzékelése, a nyelvi tudatosság, a mozgáskoordináció, az időbeli és 
térbeli tájékozódás, valamint a logikai gondolkodás.

A feladatok játékosak, ugyanakkor összetettek: egyszerre több 
készségterület fejlődését is segítik. Különféle fejlesztőeszközöket 
használunk, és minden alkalommal mozgásos gyakorlatokat is vég-
zünk. Az óvodások egy általam összeállított munkafüzetet is kapnak, 
amelyben közösen oldunk meg papír-ceruza feladatokat, és otthon is 
gyakorolhatnak belőle.

A foglalkozások változatosak, és minden alkalommal vidám, támo-
gató légkörben telnek. Következő csoport szeptember közepén indul. 
További infó:  06205146781

Gyermekjóga Melindával

Grenács Melinda vagyok és születésem óta 
Pilisen élek, dolgozom és nevelgetem a gyer-
mekeimet.

Óvodapedagógusként és gyermekjóga 
oktatóként is hiszem, hogy a mozgás és a 
belső egyensúly megteremtése már kisgyer-
mekkorban is kulcsfontosságú. Heti rendsze-
rességgel tartok foglalkozásokat Pilisen, két 
helyszínen: a Pilisi Játékország Óvodában 
(keddenként) és a Csernai Pál Művelődési 

Házban (szombatonként), ahol óvodásokkal és alsó tagozatos iskolá-
sokkal dolgozom együtt.

A mai gyermekek egy rendkívül ingergazdag, felgyorsult világban 
nőnek fel, ahol sok az elvárás, miközben egyre kevesebb lehetősé-
gük van arra, hogy egyszerűen csak jelen legyenek. A gyermekjóga 
ebben nyújt támogatást: játékos formában fejleszti a testtudatot, az 
önbizalmat, a figyelmet és a stresszkezelést. A foglalkozások során 
mesékkel, mozgással és relaxációval segítem a gyerekeket abban, 
hogy kapcsolódjanak önmagukhoz, megtapasztalják a nyugalmat, és 
örömmel éljék meg a mozgást. Célom, hogy egy biztonságos, elfoga-
dó közegben fejlődhessenek testben és lélekben egyaránt. Az érdek-
lődők csatlakozását a Pilisi gyeremekjóga csoport -Csepi facebook 
csoportban várom, további információért keressetek bizalommal: 
grenacs.melinda@gmail.com, 06-30-751-5933

Senior Örömtánc Marikával

Évek óta a CSEPI ad otthont a 60+-os 
Szeniorok Vidám Társasága tánccsoportnak, 
köszönet érte. Az oktató Raisné Jeszenszky 
Mária Dabasról érkezik, hogy hetente új tán-
cokat tanítson. A repertoár a csárdástól a 
modern táncokig garancia arra, hogy meg-
tartsuk jó fizikai erőnlétünket és szellemi 
frissességünket. Az órák nagyon jó hangulat-
ban, egymásra figyelve, szeretetben telnek. A 

csoport rendszeresen részt vesz különböző rendezvényeken, sportna-
pokon, szervezett kirándulásokon országon belül több városban és a 
környező országokban is, ahol találkozunk az ottani tánccsoportokkal. 
A tagok létszáma folyamatosan bővül, a jó hangulatban fő cél a moz-
gás és az egészség megőrzése. Garancia a kedves, befogadó közös-
ség. Aki úgy érzi, szívesen tenne az egészségéért és csatlakozna, 
várjuk szeretettel csütörtökönként 16 órától!
Spigelné Berinszki Zsuzsanna

Hamarosan induló foglalkozásaink Rékával

Gyermek komplex mozgásfejlesztés 

A gyermek komplex mozgásfejlesztő fog-
lalkozás egy játékos, élményalapú program, 
amely a mozgáson keresztül támogatja a 
gyermekek testi fejlődését. A 4–7 éves kor-
osztály számára kialakított alkalmak során a 
gyerekek természetes módon, élményekkel 
teli helyzeteken keresztül fejlődnek. A fog-
lalkozások során különböző mozgásos fel-
adatokkal dolgozunk, amelyek fejlesztik az 
egyensúlyt, a koordinációt, a térérzékelést és 

a figyelmet. A játékos gyakorlatok nemcsak a fizikai képességeket 
erősítik, hanem segítik a koncentráció, az önfegyelem és az érzelmi 
biztonság kialakulását is. Fontos számomra, hogy minden gyermek a 
saját egyéni fejlődési ütemében haladhasson. Egy elfogadó, támogató 
környezetben dolgozunk, ahol nincs összehasonlítás vagy teljesít-
ménykényszer, csak bátorítás és pozitív visszajelzés. A foglalkozások 
célja, hogy a gyerekek megszeressék a mozgást, magabiztosabbá 
váljanak, és olyan stabil alapokat szerezzenek, amelyek segítik őket 
az iskolakezdésben és a mindennapi életben is. 

Foglalkozások: kedd és péntek: 16:30 – 17:30 (első alkalom: június 2.)

Hordozós Kanga

A kanga torna egy szeretetteljes, biztonságos légkörben zajló foglal-
kozás, ahol az anyukák a babájukkal együtt kapcsolódhatnak vissza 
a mozgáshoz a szülést követően. Az órák célja nemcsak a fizikai 
erősítés, hanem az is, hogy az anyukák egy kicsit kiszakadjanak a 
mindennapokból, feltöltődjenek és újra kapcsolatba kerüljenek a saját 
testükkel. A babák hordozóban, az anyukák testközelében pihennek, 
ami számukra biztonságot és nyugalmat ad, miközben az anyukák 
szabadon mozoghatnak. A gyakorlatok kíméletesek, mégis hatéko-
nyak: segítik a törzsizmok megerősítését, a helyes testtartás vissza-
állítását, valamint az állóképesség fokozatos növelését. Kiemelten 
fontos, hogy minden résztvevő a saját tempójában haladhasson, ezért 
az órák során figyelembe vesszük az egyéni állapotot és igényeket. 
A foglalkozások a mozgás öröméről, a kapcsolódásról és a testi-lelki 
egyensúly megteremtéséről szólnak. A cél, hogy mindenki feltöltőd-
ve, pozitív élményekkel gazdagodva térjen haza.

Foglalkozások kedd és csütörtök: 11:00 – 12:00 (első alkalom: 
június 2.)

Jelentkezés és információ: Skribek Réka Kata - skribek.reka98@
gmail.com, 06-30-866-2574

Nagy öröm számunkra, hogy egyre többen látogatják programja-
inkat, és egyre több közösségi kezdeményezésnek adhatunk ott-
hont. A közeljövőben szeretnénk újraindítani a művészeti szakkört 
is, emellett tervben van fotószakkör és színjátszó kör elindítása. 
Jelenleg egyeztetések folynak pilates- és moderntánc-oktatóval 
is, hogy tovább bővíthessük kínálatunkat. Ugyanakkor nyitottan 
várjuk az ötleteket, hiszen fontos számunkra, hogy a művelődési 
ház valóban a pilisiek közösségi tere legyen. Észrevételeiteket, 
javaslataitokat Facebook-oldalunkon, a szervezes@csernaimuvhaz.
hu e-mail-címen, a 06 20 388 7668-as telefonszámon, valamint 
személyesen is örömmel fogadjuk. 

Lengyelné Varga Kitti kulturális vezető
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Március hónapban, „Formában írt idő” címmel, Molnár Nóra 
másodéves textiltervező munkáiból nyílt kiállítás az Ablak 

Galériában. Nóra Pilisen él, jelenleg a Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetem (MOME) másodéves textiltervező szakos hallgatója. Április 
hónapban, Méhészné Pintér Zsuzsa alkotásai láthatóak a rendhagyó 
kiállítótérben. Zsuzsa Pilisen született, és azóta is itt él. Nyugdíjba 
vonulása után kezdett el hobbi szinten festeni. Első lépésként felnőtt 
színezőkkel kezdett, majd kavicsfestéssel és különféle technikákkal 
kísérletezett. Később egy stúdióban több festészeti módszert is 
megismert: akrillal festett vászonra, farostra, papírra és kavicsokra. 
Mindezt elsősorban hobbiként, az alkotás öröméért. Ezek az alkotá-
sok tekinthetőek meg az Ablak Galériában május 04-ig.

Március 26-án, a 100 éve Pilisen született Práczki Istvánra emlé-
keztünk, fiai Práczky István és Práczki Péter közreműködésével. 
Megismerhettük életének izgalmas fordulatait és kevésbé ismert 
részleteit is. Ezúton is köszönjük vendégeinknek, hogy eljöttek és 
velünk tartottak ezen a különleges estén.

A Magyar Költészet Napja alkalmából, a Csernai Pál Művelődési 
Házzal közösen szervezett zenés-verses irodalmi estre vártuk az érdek-
lődőket április 11-én. „Mondd, Apa!”című – zenés irodalmi esten fellépett 
Krausz Gergő, a Szegedi Nemzeti Színház tagja és Rábaközi Gergő 
színművész. Az est középpontjában az apaság állt – annak kimondott és 
kimondatlan pillanatai, örömei és kérdései. A műsor során versek, sze-
mélyes hangvételű gondolatok és zenei betétek fonódtak össze, hogy 
együtt idézzék meg a költészet erejét és szépségét.

Április 17-én került megrendezésre a IX. Baranyi Ferenc 
Szavalóverseny döntője a Csernai Pál Művelődési Házban. Az elő-
válogatóra összesen 99 szavalat érkezett. A háromtagú zsűri – 
Kertesiné Bátai Erika pedagógus, Bobák Melinda pedagógus és Fehér 
Zsuzsanna iskolakönyvtáros 33 tanulót választott a döntőbe. A döntő 
során a versenyzők kategóriánként, előzetesen kisorsolt sorrendben 
léptek a színpadra. A zsűri elnöke Jóna Dávid, az Art’húr kulturális 
művészeti lap főszerkesztője volt. A zsűri tagjaként közreműködött 
László Attila polgármester, valamint Lehoczki-Lénárd Valentina 
Kazincy-érmes versmondó, pedagógus. A szavalóverseny díszvendé-
ge, a Kossuth- és József Attila-díjas Baranyi Ferenc volt. A verseny 
szünetében a Bodza Műhely zenekar lépett fel, akik zenés-verses 
irodalmi műsorral szórakoztatták a gyermekeket.  Köszönjük, a zsűri-
nek, a gyerekeknek, a szülőknek és a felkészítő pedagógusoknak a sok 
munkát, mellyel hozzájárultak a szavalóverseny színvonalas megva-
lósításához. Köszönjük, a Csernai Pál Művelődési Ház dolgozóinak a 
rendezvény lebonyolításában nyújtott segítséget. Takács Gézának a 
rendezvény hangosítását, valamint Kurucz Andrea pedagógusnak a 
szavalóverseny konferálását.

DÍJAZOTTAK:

I. kategória

1. hely:	Burai-Tóth Luca, a Gyömrői II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola 2. osztályos tanulója,

2. hely:	Kökény Boglárka, a Gubányi Károly Általános Iskola 1. osz-
tályos tanulója,

3. hely:	Honti Máté, a Monori Jászai Mari Általános Iskola 2. osztá-
lyos tanulója.

II. kategória
1. hely:	Vig Hedvig, a Vecsési Andrássy Gyula Általános Iskola 4. 

osztályos tanulója,
2. hely:	Kovács Léna, a Monori Jászai Mari Általános Iskola 3. osz-

tályos tanulója,
3. hely:	Miholka Zohara, a Monori Jászai Mari Általános Iskola 3. 

osztályos tanulója.
Különdíjat kapott: Brtka Anna, a Nyáregyházi Nyáry Pál Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. osztályos tanulója,

III. kategória
1. hely:	Kis Fanni, a csévharaszti Balla Károly Általános Iskola 6. 

osztályos tanulója,
2. hely:	Bányai Olivér, az inárcsi Tolnay Lajos Általános Iskola 6. 

osztályos tanulója,
3. hely:	Barátki-Boros Leonóra, a Tolnay Lajos Általános Iskola 5. 

osztályos tanulója.

IV. kategória
1. hely:	 Dutka Máté, a Hernádi Általános Iskola 7. osztályos tanulója,
2. hely:	Kiss-Horváth Ákos, a Gyömrői Weöres Sándor Általános és 

Művészeti Iskola 8. osztályos tanulója,
3. hely:	Rabi-Rizmajer Csenge, a pilisi Gubányi Károly Általános 

Iskola 7. osztályos tanulója.

V. kategória
1. hely:	Gimpll Alex László, az Ócsai Bolyai János Gimnázium 10. 

osztályos tanulója,
2. hely:	Veres Eszter, az Ócsai Bolyai János Gimnázium 10. osztá-

lyos tanulója,
3. hely:	Reményi Liza, a Monori József Attila Gimnázium 11. 

osztályos tanulója, aki a Gubányi Károly Általános Iskola 
Segítünk Alapítvány különdíjában is részesült.

Gratulálunk a díjazottaknak!

Március 6-án és április 24-én, 15.00 órai kezdettel várta régi és 
új tagjait a Mandala Kreatív csoport. A csoport jelenleg 8 főből áll, 
azonban továbbra is nyitott az új érdeklődők előtt. Szeretettel várjuk 
mindazokat, akik szeretnék elsajátítani a mandalakészítés techniká-
ját, és szívesen csatlakoznának egy kreatív, támogató közösséghez.

Folytatódtak az angol nyelvtanulási alkalmaink is. Március 28-án és 
április 25-én, 10.00 órától a gyermekeket, 11.00 órától pedig a felnőt-
teket vártuk ingyenes társalgási foglalkozásainkra, amelyeket SHIDEH 
angol tanárnő vezetett. A programot elsősorban azoknak ajánljuk, 
akik már tanulták az angol nyelvet, rendelkeznek legalább alapszintű 
nyelvtudással, és szeretnék szinten tartani vagy tovább fejleszteni 
beszédkészségüket egy támogató, gyakorlatorientált környezetben.

Április 30-án, vendégünk volt Budai Lotti írónő, aki a Micsoda anyák 
voltak című könyvében a koronás fők és kiemelkedő történelmi nők 
anyaságát vizsgálja izgalmas, történeti megközelítésben. Az est során 
bepillantást nyerhettünk többek között Erzsébet királyné, Viktória 
királynő és Marie Antoinette anyai szerepébe. Megismerhettük élet-
útjukat, sikereik hátterét, gyermekeik nevelésével kapcsolatos dön-
téseiket, valamint azt is, hogyan élték meg az anyaságot – és miként 
emlékeztek rájuk később gyermekeik.

Megújuló kínálatunkról, rendezvényeinkről tájékoztatást kaphatnak 
elérhetőségeinken, a +36-498-851 telefonszámon, az info@kjvk.hu 
email-címen, a www.kjvk.hu weboldalon vagy a könyvtár Facebook 
oldalán.

Malik Tamásné intézményvezető

Kármán József Városi Könyvtár hírei
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Vannak helyek, amelyek generációk emlékeiben 
élnek, ahol találkozások születtek, viták zajlot-

tak, barátságok alakultak, ilyen hely a Debi Söröző 
is. Pilisen a régi kocsmák sorra bezártak, a közösségi 
terek átalakultak, a találkozások formája megvál-
tozott. Azonban még működik egy kocsma, amely 
mögött több mint fél évszázados családi történet áll.

A pult mögött olyan kocsmáros áll, aki 1975 óta 
dolgozik a szakmában, és aki generációkat látott fel-
nőni. Debreceni Istvánnal, a Debi Söröző tulajdonosá-
val beszélgettünk múltról, változásról, közösségről 
és arról, mit jelent ma egy kocsma egy kisváros 
életében.

Mióta vezeted a kocsmát, és hogyan kerültél ebbe a szakmába?
1990 óta vezetem ezt a kocsmát, előtte a Kölcsey úton dolgoztam. 

De igazából jóval korábban kezdődött minden. 1975 óta vagyok a 
szakmában. A szüleim 1957 és 1975 között vezették ezt a helyet, így 
tulajdonképpen belenőttem. Gyerekként itt voltam, itt láttam, hogyan 
működik egy ilyen hely, hogyan alakulnak ki a beszélgetések, hogyan 
ismerik meg egymást az emberek. Akkor még természetes volt, hogy 
a kocsma a falu, később a kisváros egyik központi helye. Nem is volt 
kérdés számomra, hogy folytatom. Ez nem egy munka lett, hanem 
az életem része. Ismerem az embereket, sokakat gyerekkoruk óta. 
Láttam, ahogy felnőnek, családot alapítanak, majd később már a gye-
rekeik jönnek be. Ez egy különleges érzés. Kevés olyan szakma van, 
ahol ennyire végig lehet kísérni emberek életét.

Régen több kocsma működött Pilisen. Utolsó mohikánként 
mára csak te maradtál. Mit gondolsz, mitől tud 2026-ban egy 
kocsma életben maradni?

Nehéz kérdés. A tendencia nem azt mutatja, hogy a kocsmák élet-
ben maradnak. Sok hely bezárt az elmúlt években, nemcsak Pilisen, 
hanem máshol is. Régen több kocsma volt a városban, mindenki 
megtalálta a maga helyét. Ma már egészen más a helyzet. Én vala-
hogy benne ragadtam, de szeretetből. Hozzászoktam az emberekhez, 
a beszélgetésekhez, a poénkodáshoz. Ez lett az életem része. Egy 
kocsma ma akkor marad meg, ha van mögötte személyes kapcsolat. 
Ha az emberek nemcsak inni jönnek, hanem beszélgetni, találkozni. 
Ha van egy hangulat, ami miatt visszatérnek. Azt is látom, hogy a tör-
zsvendégek szerepe felértékelődött. Régen nagyobb volt a forgalom, 
ma inkább a visszatérő vendégek tartják életben az ilyen helyeket. 
Ők azok, akik nap mint nap bejönnek, leülnek, beszélgetnek, és ezzel 
fenntartják a közösséget.

Mennyire nehéz ma fenntartani egy ilyen helyet? Hiszen az árak 
emelkedése, a szabályozások biztosan nem a vendéglátósok min-
dennapjait segítik.

Az a helyzet, hogy vidék és Budapest között óriási a különbség. 
A fiatalok máshogy találkoznak. A mobilitás sokkal könnyebb lett. 
Beülnek az autóba, elmennek Ceglédre vagy Pestre, megisznak ott 
valamit, esznek egy hamburgert. Ez az árakon is látszik. Pesten 
megisznak 1200 forintért egy sört, itt a 600 forintot már sokallják. Ez 
nehéz helyzetet teremt. Közben a beszerzési árak emelkednek, a rezsi 
nő, a költségek folyamatosan változnak. Egy kisvárosi kocsma nem 
tudja ugyanazokat az árakat alkalmazni, mint egy nagyvárosi hely. 
Évről évre nehezebb. A vendégek is megfontoltabbak lettek. Régen 
többet ültek bent, többet beszélgettek, ma sokszor gyorsabban men-
nek tovább. Ez is hatással van a működésre.

Mit jelent ma egy kocsma egy kisvárosban, és mit jelentett 
mondjuk a '90-es években?

– Régen ez egy közösségi tér volt. Ha beszélgetni 
akartál, találkozni, ismerkedni, akkor elmentél a 
kocsmába. Sokszor ez volt az egyetlen hely, ahol 
az emberek összejöttek. Itt beszélték meg a híreket, 
a helyi ügyeket, a mindennapokat. A kilencvenes 
években még teljesen természetes volt, hogy munka 
után beültek az emberek egy sörre, beszélgettek, 
és eltöltöttek egy kis időt együtt. Ma ez már rit-
kább. Megváltozott a világ, más lett a szórakozás, 
mások lettek a találkozási pontok. A kocsma szere-
pe is átalakult. Ma már inkább azok járnak ide, akik 
ragaszkodnak ehhez a hangulathoz, vagy akiknek 
fontos a személyes találkozás. De az biztos, hogy a 

régi közösségi szerep sokat változott.
Mennyiben változott a vendégkör az elmúlt tíz-húsz évben?
A fiatalok változtak. Nincs már az a régi kocsmahangulat. Ha bejön 

egy társaság, sokszor mindenki a telefonját nézi. Előfordul, hogy évek 
óta nem találkoztak, mégsem beszélgetnek egymással. Régen ez 
elképzelhetetlen volt. Akkor beszélgettek, vitatkoztak, nevettek. Azt 
is látom, hogy kevesebb az idő az ilyen találkozásokra. Régen jobban 
ráértek az emberek. Ma minden gyorsabb. Ez a kocsmák hangulatán 
is látszik. Ugyanakkor a törzsvendégek megmaradtak. Ők adják a 
hely stabilitását. Velük alakul ki az a hangulat, ami miatt még ma is 
működik egy ilyen kocsma.

Nem ma kezdted a szakmát, biztos számtalan élményed, tör-
téneted van a vendégekkel kapcsolatban. Melyik a legkedvesebb 
számodra?

A jó vendéggel minden élmény kellemes. Generációk nőttek 
fel nálam. Voltak, akik fiatalon jártak ide, ma már a gyerekeik is 
betérnek. Ez jó érzés. A legutóbbi kedves emlékem a Bubbles buli 
volt, de rengeteg ilyen volt az évek alatt. Baráti összejövetelek, 
spontán ünneplések, beszélgetések. Sokszor egy egyszerű este is 
emlékezetes tud lenni, ha jó a hangulat. Az ilyen pillanatok miatt 
érdemes csinálni. Amikor az emberek jól érzik magukat, nevetnek, 
beszélgetnek, és kialakul egy közösségi hangulat. Ezek maradnak 
meg az emberben.

És melyik volt az, amelyik a legnehezebb volt? Nem feltétlenül 
fizikai konfliktusra gondolok. Akár csak egy beszélgetésre, ami 
megváltoztatott benned valamit.

Voltak nehéz helyzetek, beszélgetések is, de ezek személyes törté-
netek. Nem szeretném megosztani őket, mert az érintettek magukra 
ismernének. Egy kocsmáros sok mindent hall, sok emberi sorsot lát 
közelről. Van, amikor valaki csak beszélgetni jön be, mert nincs kivel 
megosztania a gondjait. Ezek az alkalmak megmaradnak, de ezek a 
történetek inkább a pult mögött maradnak. Úgy gondolom, ez is része 
ennek a szakmának.

Ha egyszer bezárnál, mi hiányozna leginkább?
Az emberek. A vendégek. A beszélgetések. Az, amikor valaki bejön, 

leül, és kialakul egy hangulat. Ez hiányozna a legjobban. A mindennapi 
találkozások. Az, hogy ismerem, ki mikor jön, ki mit kér. Ezek apró 
dolgok, de hosszú évek alatt az ember életének részévé válnak.

Mit szeretnél, mi maradjon meg ebből a helyből az utókor 
számára?

Egy normális társadalomban maradjon meg egy normális, jól 
működő kocsma. Olyan hely, ahova jó szívvel jönnek majd az embe-
rek. Egy hely, ahol lehet beszélgetni, találkozni, együtt lenni.

Ha ez megmarad, akkor már megérte.
Lengyel Gábor

Pilisi mesteremberek nyomában – Pilis utolsó mohikánja
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A kocsmárosság sokkal több egyszerű vendéglátásnál: olyan mesterség, amelyhez emberismeret, türelem, józan 
ítélőképesség és különleges közösségteremtő erő kell. A jó kocsmáros nemcsak italt tölt, hanem figyel, meghall-
gat, rendet tart, és gyakran maga is része annak a helyi világnak, amely köré a kocsma évtizedek alatt felépül. 
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Március 15-én mi is elhelyeztük a megemlékezés virágait a Petőfi 
parkban megrendezett megemlékezésen. Idén alapítványunknak 

kedvezett a szerencse, így a civil szervezetek és az intézmények a 
koszorúra szánt összeggel a Segítünk Alapítványt támogathatták. 
Hálásak vagyunk a lehetőségért, nagy örömünkre 40 000 Ft adomány 
érkezett számlánkra. Köszönjük a támogatásokat.

A beérkezett támogatásból és az alapítvány saját forrásaiból hozzá-
járultunk az ünnepi műsor megvalósításához. Mivel iskolánk felső tago-
zatos tanulói és pedagógusai adták az ünnepi műsort, vendéglátással, 
kellékek, jelmezek vásárlásával, valamint az előadás után egy-egy szál 
virággal kedveskedtünk a fellépőknek, felkészítőknek és szervezőknek.

Március 20-án örömmel vettünk részt a Szabadság téri telephe-
lyen megrendezett népdaléneklési versenyen, ahol a zsűri soraiba is 
meghívást kaptunk. Nagy izgalommal és két különdíjjal készültünk a 
rendezvényre.

Tulipános hangulatban, napsugaras időben csodás népdalok keltek 
életre a gyerekek előadásában. Alapítványunk különdíját Toller Anna 
és Lerner Brigitta nyerte.

A Pilisi Sportbarátok a Városért Egyesület 
2025-ben is bizonyította, hogy a helyi sport 

nemcsak versenyről szól, hanem közösségről, 
örömről és gyermeki lelkesedésről.

Hetedszer is gólra fel – a Gyermeknapi Kupa 
hagyománya él

Május végén ismét sportünnep köszöntött 
Pilisre: a Pilisi Labdarúgó Klubbal közösen szer-
vezett VII. Gyermeknapi Kupa idén hetedik alka-
lommal adott otthont az U7, U8 és U9 korosztály 
legkisebb focistáinak. A torna a Pilis Városi Gyermeknapi rendezvény 
délelőtti betétprogramjaként szerepelt a programban, és ezúttal sem 
volt hiány sem csapatból, sem lelkesedésből.

A megmérettetésen 10 település 26 csapata, közel 220 gyermek 
mérte össze tudását. A PSAVE gondoskodott arról, hogy minden 
csapat emlékkel térjen haza: az egyesület biztosította a kupákat és 
az érmeket.

Már az első percben repültek a labdák.
December elején a PSAVE küldöttsége a Gubányi Károly 

Általános Iskola Széchenyi utcai telephelyére látogatott, ajándék-
kal a kézben. Az egyesület által felajánlott labdákat, sportszereket 

A hazai karatesport egyik fontos tisztújító eseményére került sor 
március végén: a Magyar Karate Szakszövetség közgyűlésén 

újabb öt évre kapott bizalmat az elnöki poszton dr. Mészáros János. 
A közgyűlésen 342 tagszervezet képviselője vett részt, az új elnökség 
tagjai közé pedig Illés Tibort is megválasztották.

Ez Pilis számára különösen örömteli hír. Illés Tibor neve ugyanis 
nemcsak a karate világában cseng ismerősen, hanem itt helyben 
is, pilisi kötődésű sportemberként a mai napig gyerekeket edz, 
nevel, közösséget épít. 1984-ben kezdte a kyokushin karatét, aktív 
versenyzői évei alatt több mint 70 első helyezést szerzett hazai és 
nemzetközi versenyeken. Nevéhez fűződik a Kyo Team SE alapítása. 
A magyarországi iko kyokushin szervezet vezetője. Edzői munkájának 
középpontjában ma is a gyerekek állnak, jelenleg öt dojó működését 
fogja össze és tart edzéseket, köztük a pilisit is.

Egy országos sportszervezet elnökségébe bekerülni komoly szak-
mai elismerés. De számunkra, pilisiek számára ennek van egy ennél 

Nagyon szépen köszönjük a meghívást, és gratulálunk mindenkinek!
Továbbra is keressük a pályázati lehetőségeket, együttműködési 

lehetőségeket más helyi civil szervezetekkel, vállalkozásokkal, intéz-
ményekkel. Friss hírekért kövessék Facebook-oldalunkat.

Oroszné Fehér Edit / Segítünk Alapítvány

a gyerekek pillanatok alatt birtokba vették, és a 
tornatermet nemsokára megtöltötte a nevetés 
és a mozgás zaja.

„A legnagyobb ajándék nem is maga az ado-
mány volt, hanem az a hatalmas öröm, amellyel 
a gyerekek fogadták az új sportszereket” – fogal-
maz az egyesület. A látogatás az iskola együttmű-
ködésével, támogatási szerződéssel valósult meg.

Cornhole – az advent új kedvence
Pilis Város Önkormányzatának támogatásával a PSAVE egy cor-
nhole-szettet szerzett be, amelyet novemberben, a Csernai Pál 
Művelődési Házban megrendezett civil adventi rendezvényen mutat-
tunk be a nagyközönségnek. A látszólag egyszerű dobójáték azonnal 
közönségre talált: kicsik és nagyok egyaránt szívesen próbálták ki, és 
a játék körül hamarosan barátságos versengés alakult ki.

A siker jól mutatja, hogy az aktív kikapcsolódásnak nemcsak a foci-
pályán, hanem a közösségi terekben is helye van, és a PSAVE célja 
éppen ez: Pilis minél több lakója számára elérhető legyen a mozgás 
öröme, kortól és szinttől függetlenül.

Mészáros József a PSAVE elnöke

személyesebb oldala is: jó látni, hogy valaki úgy jut el országos szintig, 
hogy közben megmarad helyi embernek, helyi edzőnek és továbbra is 
időt, energiát fordít a következő nemzedékre.

Illés Tibor megválasztása ezért nemcsak egy sportszakmai hír, 
hanem egy olyan siker, amelyre Pilis is méltán lehet büszke! 

szerk.

A lendületes évkezdés után a tavasz is aktívan 
telt a Segítünk Alapítványnál 

Labdák, kupák és mosolyok – a PSAVE egy éve Pilisen

Gratulálunk Illés Tibornak! 
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Felélénkült az élet a focipályán. Kis és nagyobb gyerekek, fiatalok 
és örökifjak futnak, erősítenek, rúgnak labdát kisebb vagy nagyobb 

csoportokban. A háttérben is nagy munka folyik, hogy minden feltétel 
biztosítva legyen.

A Pilisi Labdarúgó Klub 2026. május 15-én mérlegelfogadó köz-
gyűlést tart, melyre szeretettel várja már meglévő és leendő tagjait.

A pénzügyi háttér megteremtése folyamatos odafigyelést és preci-
zitást követel meg, melynek eleget is teszünk. Emellett nagy szükség 
van a felajánlott személyi jövedelemadó 1%-okra is.

Támogassa egyesületünket!
PILISI LABDARÚGÓ KLUB

Adószám: 18701531-1-13
Kerepeszki Zoltán utánpótlás-vezető: A ceglédi Bozsik-fesztiválok 

és tornák mellett az U7-es és U9-es korosztályunk a BKV Ligában is 
részt vesz tavasszal, négy alkalommal. Az U11-es korosztályunk 
pedig három meghívásos tornán fog szerepelni. A Pest Vármegyei 
Utánpótlás-bajnokságok tavaszi rájátszásában a következő négy 
gárdánkat szerepeltetjük: U13 I., U13 II., U14, U16. Május 30-án, szom-
baton a Pilis Városi Gyermeknapi rendezvény egyik programjaként 
rendezzük meg a hagyományos Gyermeknapi Kupát a következő kor-
osztályokban: U7, U8, U9, U10. Büszkék vagyunk a Pilisi LK utánpót-
lására, hiszen 10 edzővel közel 120 gyermeknek nyújtunk folyamatos 
edzéseket, és versenyeztetjük őket.

Miklósvári János, a felnőtt csapat edzője: Továbbjutottunk a Pest 
Vármegyei Kupában, így a minimális tervet teljesítettük. Elődöntőt 
játszunk. A lap megjelenésekor már ismert lesz ennek eredménye. 
Az bizonyos, hogy ismét felkerültünk a MOL Magyar Kupa főtáblájára. 
Másik fő célunk, hogy a bajnokságban egyre előrébb lépegessünk.

Csetneki János alelnök: A felnőtt csapat szépen menetel a tavaszi 
szezonban, és nagy öröm a kupaszereplés. Második számú csapatunk 
vezeti saját bajnokságát. Sajnos több mérkőzés elmaradt vagy halasz-
tásra került. Arra kérjük a helyi lakosságot és a szurkolókat, hogy 
kövessék csapatainkat, eredményeinket, híreinket a Facebookon, 
a honlapunkon, és látogassanak el minél több hazai és idegenbeli 
mérkőzésre.

Csak a Pilis, csak a Pilis!
 A Pilisi LK-Legenda Sport vezetősége

PILISI LABDARÚGÓ KLUB HÍREI 

A PILISI KUTYAFUTTATÓ 
A történet múlt év októberében kezdődött, 

amikor is a Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
elindította immáron harmadik alkalommal azt 
a kezdeményezését, miszerint a kampányra 
kapott pénzét civil szervezeteknek és közös-
ségeknek ajánlja fel. Ez egy pályázati rend-
szer, ahol bárki indulhat, ha olyan ötlete van, 
ami a közössége érdekeit képviseli.

Lehet ez játszótér, tanösvény létrehozása, 
kisbusz a hátrányos helyzetű gyerekek fuva-
rozására, állatok ingyenes ivartalanítása, vagy 
egy romos csillagvizsgáló helyreállítása, de akár kátyúzógép is… és 
hosszan sorolhatnám. A lényeg minden esetben az, hogy a projekt az 
emberek hasznára legyen. 

Férjemmel Weller Dániellel megkerestük Dávid Katalint a KÖSZ 
Állatbaráti Kör vezetőjét, mert tudtuk, hogy nagyon régi álma a kutyás 
közösségnek egy olyan hely, ahol minden szabálysértést mellőzve, 
szabadon szaladgálhatnak kedvenceik. Több kutya is együtt lehet 
kedvére, és ez nem zavar senkit.

Megerősítette, hogy nagyon jó lenne egy kutyafuttató Pilisen. 
Megbeszéltem vele és Mészáros József alpolgármester úrral egy 
időpontot, amikor is  több lehetséges területet is bejártunk. Végül a 
Gerje forrás mellett döntöttünk, mert nagyon sok kutyás oda jár ki, és 
ott senkit nem zavar az esetleges hangoskodás. 

Az alpolgármester úr nagy örömmel segített nekünk a dolgok 
előkészítésében. László Attila polgármester úrhoz is elkísért, hogy 
együtt átbeszéljük a lehetőségeket. Aki szintén lelkesen rábólintott az 
ötletre, hogy önkormányzati területen létrejöhessen a futtató. 

Tehát, nem volt más hátra, mint pályázatot 
írni, amit háromkörös versenyeztetés után 
nyertünk meg! A pályázat összege 1.800.000 
ft volt. Ebből 1.427.125 ft-ot használtunk fel. 
A maradékot nem vettük igénybe. 

Ahogy megkaptuk az örömteli hírt, mentünk 
tovább az önkormányzathoz, ahol Boldogh 
Tamás segített a Duna- Ipoly Nemzeti Parkkal 
lebonyolítani az engedélyeztetést, illetve 
Baloghné Dr Seres Krisztina jegyző asszony 
adta meg a végső szabad utat. 

A megvalósításra március utolsó hétvégéjén került sor. Az idő 
pocsék volt, de ez az önkéntesek kedvét nem szegte. Mindenki kitartó 
jókedvvel dolgozott az eső és a hideg ellenére is. Alpolgármester úr 
a mérnöki tapasztalatával segített kimérni az oszlopok pontos helyét, 
míg a jegyző asszony és segítői szorgoskodtak azon, hogy finom étel 
kerüljön mindenki elé. Sok helyi is megjelent, még úgy is, hogy nem 
fogja használni a kutyafuttatót vagy csak nemrég költözött a városba, 
de ebben a jó ügyben szívesen segített. Köszönjük Szebellédy Péter 
derekas helytállását, mind a három nap! Nélküle még több időbe telt 
volna. És köszönjük az MKKP passzívistáknak is, hogy itt voltak! 

Rendkívül büszke vagyok ezen összefogásra. Mert mindenki egy 
emberként dolgozott. Példát adva arra, hogy ügyek mentén igenis 
össze lehet fogni a politikai hozzáállástól függetlenül. 

Hálával tartozok mindenkinek, aki részt vett a projekt lebonyolí-
tásában! Hamarosan újra összejövünk, hogy berendezzük a futtatót 
játékokkal és padokkal a gazdiknak.  

Wellerné Gál Anett
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A tavasz nemcsak a jó időt hozza magával, 
hanem az esküvők szezonját is. Pilisen min-

dig külön hangulata volt ezeknek az alkalmak-
nak – gyerekként sokszor láttam, ahogy egy-egy 
esküvő nemcsak egy család ünnepe volt, hanem 
kicsit az egész közösségé is.

Az elegancia minden évben alapja az esküvői megjelenésnek, 
ugyanakkor a divat itt is finoman változik. Az idei szezonban a 
hangsúly a letisztult szabásokon, a lágy esésű anyagokon és a 
visszafogott, harmonikus színeken van.

Az esküvői öltözködésnek nemcsak stílusa, hanem íratlan szabá-
lyai is vannak. Ezek segítenek abban, hogy az alkalomhoz méltóan 
jelenjünk meg – és talán ezt tanultam meg leginkább ezekből a 
pilisi ünnepekből is.

Különösen fontos ez az örömanya szerepében. Az ő megjelenése 
kiemelt, mégis finom egyensúlyt kíván. A legfontosabb szabály: 
nem szabad túlöltözni a menyasszonyt. Kerüljük a térd fölé érő 
hosszakat, a túl mély dekoltázst és a hivalkodó színeket. A púderes 
árnyalatok, lágy, elmosódott minták és egy szép szabás mindig 
elegáns választás. Különösen szép, ha az örömanya ruhája szín-
ben harmonizál az örömapa öltönyével – akár egy díszzsebkendő 
formájában.

Vendégként nagyobb a szabadság, de az arányérzék itt is kulcs-
fontosságú. A túl rövid vagy túl feltűnő darabok könnyen elvon-

ják a figyelmet. A virágminták, 
könnyed esésű ruhák és nőies 
részletek különösen jól illesz-
kednek a tavaszi-nyári esküvők 
hangulatához. Érdemes figyelni 
arra is, hogy a cipő és a táska 
összhangban legyen egymás-
sal – nem feltétlenül azonos 
színben, de stílusban minden-
képpen.

És ne feledjük: a ruha csak 
hozzátesz – a valódi szépséget 
mi visszük magunkkal, a jelen-
létünkkel és az együtt megélt 
öröm ünneplésével.

Pázmány Patrícia
Nefrit – stílustanácsadó 

Esküvői elegancia – hol a határ a csinos és a túl sok között?

Megrendezték az I. Gerje menti vásárt Pilisen
Sokszínű portékák, népzene, tánc jel-

lemezte az első Gerje menti kézmű-
ves és termelői vásárt, amelyet április 
elején rendeztek meg. A program már 
az első alkalommal is olyan képet muta-
tott, amelyből látszott, van igény az efféle 
közösségi eseményekre Pilisen.

A standoknál egymást érték a kézzel 
készült termékek és a helyi finomságok. 
A vásárban folyamatosan érkeztek az 
érdeklődők, sokan családdal, gyerekekkel 
együtt nézelődtek, beszélgettek, vásárol-
tak. A jó hangulathoz Nyuszi Gyuszi is 
hozzájárult, akit a legkisebbek, de még a 
nagyobbak is látható örömmel fogadtak.

Az egyik árus, aki saját készítésű kéz-
műves termékekkel érkezett, azt mondta, 
örült annak, hogy nem csak egy futó pilla-
natra álltak meg az emberek a standoknál, 
hanem érdeklődtek is. Mint fogalmazott, 

sokan kérdeztek a munkáról, az alapanya-
gokról, arról, mennyi idő elkészíteni egy-
egy darabot.

Egy másik árus arról beszélt, hogy az 
első alkalomhoz képest kifejezetten bizta-
tó volt a forgalom. Úgy látta, az emberek 
nyitottan érkeztek, szívesen néztek körül, 
és egyre jobban érezhető, hogy az embe-
rek szeretik azokat a rendezvényeket, ahol 
helyi vagy kézzel készített termékekkel 
találkozhatnak. Hozzátette, jó lenne, ha a 
vásárnak folytatása is lenne.

A program kulturális része is sokakat 
vonzott. Fellépett a 2022-ben alakult Pilisi 
Magyarnóta és Népzenei Egyesület, akik 
lendületes műsorral érkeztek. Előadásuk 
közel hozta a magyar nóta és a népzene 
világát a közönséghez,

Szintén öröm volt látni a Rabi Anita 
vezette néptánccsoport fiataljait. A fellépé-

sükből nemcsak a mozdulatok gyakorlott-
sága látszott, hanem az is, hogy a gyerekek 
jókedvvel vannak jelen ebben a közegben, 
közösségben. Külön értéke a munkának, 
hogy Anita szakkörei révén a pilisi gyerekek 
több helyszínen is találkozhatnak a magyar 
néptánccal, az iskolában, az óvodában és a 
Csernai Pál Művelődési Házban is.

A vásár vendége volt a budapesti 
Hagyományőrző Kelevézek formáció is. 
Különleges hangszereikkel és népdala-
ikkal színesítették a délutánt, előadásuk 
sokakat a színpad elé vonzott. 

Az első Gerje menti kézműves és ter-
melői vásár a szervezők elmondása sze-
rint nemcsak egy egyszeri program volt, 
hiszen lesz folytatása. a Következő vásárt 
2026. június 13-án rendezik, amelyre sze-
retettel várnak mindenkit.

szerk.
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HOZZÁVALÓK: 
Piskóta: 4 db tojás, 4 ek liszt, 4 ek cukor,  
fél cs sütőpor. 
Krém: 50 dkg krémes túró, 15 dkg cukor, 
1 cs vaníliás cukor, 2 dl tejszín, 1 citrom 
reszelt héja és leve, 10 lap zselatin, 6 ek víz 
Díszítés: 50 dkg eper, 3 cs torta zselatin 

ELKÉSZÍTÉS:
A piskótát a megszokott módon elkészít-

jük, majd hagyjuk teljesen kihűlni.
A túrót kikeverjük a cukorral, a vaníliás 

cukorral, valamint a citrom reszelt héjával 
és levével. A zselatinlapokat hideg vízbe 

áztatjuk, majd amikor megpuhultak, kinyomkodjuk, 
és 6 evőkanál vízben, langyosítva feloldjuk. Ezután 
3–4 evőkanálnyi túrós krémmel elkeverjük, majd 
az egészet a maradék túrós masszához adjuk.

A tejszínt kemény habbá verjük, óvatosan a túrós 
krémbe forgatjuk, majd az egészet a kihűlt piskó-
tára simítjuk. Tetszés szerint díszítjük, majd 2–3 
órára hűtőbe tesszük pihenni. Végül az elkészített 
zselatint a tetejére öntjük, belülről kifelé haladva.

Az ízek akkor érnek igazán össze, ha a süteményt 
egy teljes éjszakán át pihentetjük a hűtőben.

Jó étvágyat! 
Pálinkás Anikó

Anikó epres-túrós tavaszi sütije
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